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Tisztelt Képviselő-testület! 
A \e'' 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 8 . 
bekezdésének f) pontja alapján , a jegyző köteles évente beszámolni a Képviselő
testületnek a hivatal tevékenységéről. 

A beszámoló részletes tájékoztatást nyújt a Polgármesteri Hivatalnak a Képviselő
testület , valamint a bizottságok működéséve l kapcsolatban ellátott feladatairól , 
továbbá a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodásban 
foglalt feladatok végrehajtásáról. 

A beszámoló szervezeti egységenként tartalmazza a Polgármesteri Hivatal SZMSZ
ben meghatározott feladatai végrehajtásának éves bemutatását. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet , hogy a Polgármesteri Hivatal 2021. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót vitassa meg és fogadja el a határozati javaslatot. 

Budapest, 2022. június ~5, r 

1' C'<V' tl~4 
dr. Filipsz Andrea 

jegyző 

1. Melléklet: Beszámoló a Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal 2021. 
évi tevékenységéről és mellékletei 

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység(ek): 

Jegyzői Iroda 2022. június „ ló „ Aláírás: .. ~ .. .. 

3. Bizottságok: 

4. Háttéranyag a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinél található. 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testül ete úgy dönt, hogy 
elfogadja a jegyző beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységérő l. 

Jogszabályi hivatkozások: 
Hivatkozott jogszabály: Magyarország helyi önko11T1ányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) 
bekezdés f) pontja. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 
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BEVEZETÉS 

A 40/2020. (Ill. 11 .) Korm. határozattal kihirdetett veszélyhelyzetet a Kormány a 282/2020. (VI. 17.) 
Korm. rendelettel megszüntette, majd néhány hónappal később a 4 78/2020. (Xl. 3.) Korm. rendelettel 
újfent veszélyhelyzetet hirdetett ki, ezt követően a 27/2021 . (1. 29.) Korm. rendelettel ismételten, ami 
jelen állás szerint 2022. május 31-ig van hatályban. 

A 27/2021 . (1. 29.) Korm. rendelet a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (Xl. 3.) Korm. 
rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet során kiadott egyes kormányrendeleteket újból hatályba léptette, 
így elmondható, hogy a 2021 . év teljes egésze a veszélyhelyzet jegyében telt. 

Tekintve, hogy egyrészt 2020-ban már kidolgoztuk az egyedülálló idősek ellátásának rendszerét, hogy 
mind az élelmiszer, mind a gyógyszer ellátásuk folyamatosan biztosított legyen, másrészt kialakítottuk 
az otthoni munkavégzés feltételeit is, a feladatellátásban nem okozott fennakadást a veszélyhelyzet 
újbóli kihirdetése. 

2020-hoz képest annyiban változtattunk a protokollon, hogy az otthoni munkavégzés csak igazolt 
betegség esetén volt alkalmazható, egyébként a Hivatal úgy működött, mint rendesen , annyi 
különbséggel, hogy a személyes ügyfélfogadás az első félévben szünetelt 2021-ben is. 

Ahogy azt a tavalyi beszámolómban is említettem, a 2021 . évre is azt tudom mondani , hogy a továbbra 
is fennálló nehéz helyzetben a Hivatal ismét jelesre vizsgázott. 

Emellett a Polgármesteri Hivatal természetesen az önkormányzat vezetése által meghatározott elvek 
szerint, valamint a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzi feladatait. 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete döntései alapján 

1. a Polgármesteri Hivatal, mint központi beszerző szerv ellátta a gazdasági társaságok 
vonatkozásában is a közbeszerzések koordinációját, és azok egységes lebonyolítását. 

2. tovább folytatta az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok szervezetfejlesztési 
koncepciójának végrehajtását, 

3. tovább folytatta a jogszabály által kötelezően bevezetendő ASP adatszolgáltatás, valamint a GDPR 
és az adatvédelmi előírások változását követő szabályzatok előkész ítését, 

4. és folytatta az e-ügyintézés bevezetésével kapcsolatos előkészítő munkákat. 

1. 
A Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítésének alakulása 

A Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítése a beszámolási időszakban : 

a Polgármesteri Hivatalban kilenc önálló szervezeti egység van, melyek közül négy 
főosztályként (Hatósági Főosztály, Közgazdasági Főosztály, Népjóléti és Intézményfelügyeleti 
Főosztály, Városgazdálkodási Főosztály), kettő irodaként ( Főépítészi Iroda, Jegyzői Iroda), 
kettő osztályként ( Belső Ellenőrzési Osztály, Humánpoli tikai Osztály) és egy kabinetként 
(Polgármesteri Kabinet) működik, 

az önálló szervezeti egységek osztályokból, csoportokból és referensekből állnak, 
az önálló szervezeti egységeket kabinetvezető , főosztá lyvezetők , osztályvezetők vezetik. 
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II. 
A Polgármesteri Hivatal Képviselő-testület, valamint a bizottságok működésével kapcsolatban 

ellátott feladatai 

2021 . június 24-ig nem volt sem képviselő-testületi , sem bizottsági ülés - az előző év gyakorlatának 
megfelelően jogkörükben eljárva a polgármester hozta meg a döntéseket - 2021 . júniusától mind a 
Képviselő-testület, mind a bizottságok rendesen üléseztek. A döntések előkészítésében , illetve a 
döntések végrehajtásában 2021 . évben a Polgármesteri Hivatal valamennyi szervezeti egysége 
közreműködött. 

A Hivatal a Képviselő-testület, valamint a bizottságok működésével kapcsolatosan az alábbi feladatokat 
látja el : 

szervezi a Képviselő-testület, bizottságok döntéseinek végrehajtását, részt vesz annak 
ellenőrzésében (döntés végrehajtói tevékenység), biztosítja a képviselő-testületi , bizottsági 
ülések technikai és ügyviteli feltételeit, 
szakmailag előkészíti a Képviselő-testület rendeleteinek tervezetét, a képviselő-testületi , 
bizottsági előterjesztéseket, beszámolókat, tájékoztatókat, határozati javaslatokat (döntés 
előkészítés i tevékenység), 
részt vesz a képviselő-testületi és bizottsági üléseken, elsősorban az előterjesztést készítő 
szervezeti egység vezetője útján, 
ellenőrzi a Képviselő-testület és a bizottságok határozatainak törvényességét, és ha 
jogszabálysértést észlel, azt jelzi, 
nyilvántartja a Képviselő-testület rendeleteit, a képviselő-testületi és bizottsági határozatokat. 

A Képviselő-testület, valamint a bizottságok 2021 . évben megtartott üléseinek, valamint az általuk, 
illetve a veszélyhelyzet miatt a polgármester által meghozott döntések kimutatását az 1. melléklet 
tartalmazza. 

Ill. 
A Polgármesteri Hivatal egyes szervezeti egységei 2021. évi tevékenységének bemutatása 

1. Polgármesteri Kabinet 

2021 . szeptemberében szerkezeti átalakítás történt a Polgármesteri Kabineten , mert a Stratégiai és 
Tájékoztatási Csoport létszáma 3 főről 1 főre csökkent - a csoportvezető május végén, 1 fő 
kommunikációs referens július végén távozott-, így a csoport elnevezés okafogyottá vált. A megmaradt 
1 fő a Társadalmi Kapcsolatok Csoport tagja lett, s ezzel közvetlenül a kabinetvezető irányítása alá 
került. Ez a változás a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában is módosításra 
került. 

1.1. Társadalmi Kapcsolatok Csoport 

Az alpolgármesteri referens az adott területért felelős alpolgármester elvárásai szerint annak szakmai 
és politikai munkáját segíti, abban aktívan közreműködik, valamint kapcsolatot tart a bizottságokkal, 
felettese kérésére azokon részt vesz. A Polgármesteri Hivatal munkatársaival és a kerületi társadalmi 
szervezetekkel, valamint a kerület közszereplőivel való egyeztetéseket előkész íti , megszervezi és 
lebonyolítja. Alkalmazkodva a környezeti változásokhoz, 2021-ben ezeket nagyrészt on line formában is 
megvalósította. 

Ezek mellett feladata volt a Polgármesteri Kabinet adminisztratív és szakmai munkájának támogatása, 
önkormányzati és egyéb rendezvények szervezésének és lebonyolításának segítése. Részt vett a 
szervezeti egység és a szervezeti egységek közötti egyeztetéseken. 

A társadalmi megbízású alpolgármester referense kifejezetten a környezetvédelmi és 
klímastratégiával kapcsolatos kérdésekben nyújtott szakmai segítséget. A klímastratégia kapcsán több 
érintettel (Belügyminisztérium, főváros , hivatalon belüli apparátus, szakmai szervek, képviselők, civil 
szervezetek és gazdasági szereplők) kapcsolatot teremtett, egyeztetéseket szervezett és azokon részt 
vett. Ennek keretében tett látogatást a LIFE-MICACC projektben és készült egy együttműködési 
megállapodás a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezetével is. Aktívan alakította a 
klímastratégiát előkész ítő tanulmány létrehozását háttérismeretei és a többi kerület, vagy más 
települések stratégiái alapján. 2021-ben megkezdődött a PPA (villamosenergia-vásárlási 
megállapodás) feltérképezése, mely elsősorban a nagyvállalatokra jellemző, de mind a főváros, mind 
pedig a kerület elkötelezett abban, hogy ezen beruházás keretében jusson zöldenergiához. Ezzel 
párhuzamosan pedig az energiaközösségek jogszabályi kidolgozásában vette fel a kapcsolatot az 
állami döntéshozókkal, szervezett találkozókat és vett részt azokon. 
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Az alpolgármester portfóliójának részét képezi a környezettudatos és energiahatékony fogyasztás 
elérésének megvalósítása. Ennek keretében a 2021-es év nyarától az átfogó energiaauditálás 
előkészítése, valamint a projektet megvalósító cég munkájának heti szintű megismerése, az információk 
összegzése és azok átadása is a referens fe ladatát képezték. A széleskörű adatszolgáltatás 
lehetőséget teremtett arra, hogy a Polgármesteri Hivatal éves szinten 1,4 millió forintot takarítson meg 
villamosenergia-lekötéseinek csökkentésével. 2021-ben ennek a projektnek a monitoringolása zajlott. 

A vállalkozásokért felelős referens egyik fö feladata volt 2021-ben is a vállalkozásokkal történő 

kapcsolattartás valamint ügyintézésük segítése. Szeptember hónapban személyi változás történt a 
pozíciót tekintve (immáron két ember végzi ezt a feladatot} , mellyel a korábbi közép- és 
nagyvállalkozások mellett, a kis és közepes vállalkozások felé elindult egy aktív kommunikáció és 
kapcsolatfelvétel. Ennek keretében egy adatbázis kidolgozása kezdődött el , melynek célja, hogy a 
kerületben székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozásokról pontos, szakmai képet kapjon a 
hivatal. 

Stratégiai döntés született arról, hogy a személyes találkozások felélesztése szükségszerű az 
önkormányzat és a kerületi vállalkozások közötti sikeres partneri viszony kialakításához. Ennek 
következtében megszervezésre került egy vállalkozói fórum, melyet 2022 januárjában tartott meg a 
Polgármesteri Hivatal. Emellett pedig következő évtől a peer-to-peer találkozásokra kerül át a fókusz, 
melynek keretében a referens személyesen hallgatja meg a legnagyobb vállalkozások ügyeit, illetve a 
komplex problémákra kínál átfogó megoldásokat. Ez utóbbi feladat magában foglalja a lehetséges CSR 
(társadalmi felelősség ivállalás) tevékenységek kidolgozását, valamint az ebben történő 

segítségnyújtást a cégek felé. 

A lakossági kapcsolattartó referens közvetlenül segítette a polgármester valamint a szociál is 
területért felelős alpolgármester munkáját. A polgármesteri és alpolgármesteri fogadóórán a 2021 . 
évben összesen 67 ügyfél vett részt személyesen, többségük lakásügyben érkezett. Itt meg kell 
említeni, hogy az év első felében (5 hónapig) a covid járvány miatt illetve a nyári szabadságolás alatt 
nem volt személyes ügyfélfogadás. Az elmúlt évekhez hasonlóan nagy számban érkeztek levelek, 
érdeklődések , tájékoztatás-kérések elektronikus úton (e-mailen) lakáskérelmek, illetve lakáspályázatok 
felől. Az e-mailen vagy postai úton beérkezett kérelmek, panaszok megválaszolása írásban történt. Sok 
volt a telefonon történő bejelentés is, amelynek kivizsgálása érdekében írásos jelzést is kértünk. 

2021-ben évben összesen 134 db méltányossági lakáskérelem érkezett, ebből a polgármester 
javaslatára illetve a Népjóléti Bizottság döntése alapján 28 család kapott lakást pályázaton kívül, 
méltányossági jogcímen. 

2021-ben 2 db lakáspályázatot írt a ki a Polgármesteri Hivatal felújítási kötelezettséggel, egy piaci 
alapú valamint egy költségelvű pályázatot 11-11 db lakás bérleti jogának elnyerésére. A piaci alapú 
pályázatra 219 db pályázat érkezett, ebből 100 db pályázat lett érvényes, míg érvénytelen 119 db. A 
költségelvű pályázati kiírásra 200 db pályázat érkezett, ebből 70 db lett érvényes pályázat. 130 db 
érvénytelen. Mindkét pályázat esetében a kiírásra került lakások bérbeadásra kerültek. 

A lakossági kapcsolattartó referens napi kapcsolatban állt a Palota-Holding Zrt-vel a különböző 
panaszok kivizsgálása érdekében, lakások kijelölése, bérbeadása, felúj ítása kapcsán. 

A 2021 . évben a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályok okán, az önkormányzati lakásokban 
jogcím nélkül lakó lakáshasználók ellen lakáskiürítés nem történt. Ettől függetlenül 2021. június 17-én 
Munkacsoport megbeszélést tartottunk olyan jogcím nélküli lakáshasználók (adósok) esetében, akikre 
vonatkozóan jogerős ítélet áll rendelkezésre a lakáskiürítés tárgyában. 19 lakáshasználót érintett a 
megbeszélés, amelyen részt vett minden olyan munkatárs, aki valamilyen formában kapcsolódik egy 
későbbi lakáskiürítés ügyéhez, mint pl.: Csa ládsegítő , FIÓKA, SZÉRA stb. Sok ügyben megoldást 
találtunk, segítettünk, és a lakáshasználók is együttműködést mutattak. 

A civil referens kapcsolatot tartott a kerületi civil szervezetekkel, aktívan részt vett az általuk szervezett 
rendezvényeken. Közreműködött a civi l pályázatok kiírásában, a pályázatok elbírálására létrehozott 
Civil Tanácsadó Kollégium megszervezésében és munkájának koordinálásában, a támogatások 
elszámolásának szakmai ellenőrzésében , valamint a polgármesteri és a képviselő-testületi elfogadásra 
való előkészítő munkában. 
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A 2021-ben kiírt civil pályázatra összesen 27 pályázat érkezett be, ezeket összesen 22 egyesület és 
5 alapítvány nyújtotta be. A pályázatra rendelkezésre álló pénzügyi keret 10.000.000 forint volt, amely 
összeget a képviselő-testület és a polgármester a Civil Tanácsadó Kollégium javaslatait megfontolva 
osztott szét a kiválasztott pályázók között. A döntések eredményeképpen 21 egyesületi és 5 alapítványi 
pályázat került ki győztesen . Az. egyesületek 7.054.900 forintot kaptak összesen, az alapítványok 
pedig 1.720.000 forintot. 

A koronavírus járvány aktuális alakulásához igazodva mind az egyesületeknek, mind pedig az 
alapítványoknak sikerült megvalósítani a pályázatukban szereplö programjaikat. A szervezetek az 
önkormányzati támogatás összegéből többek között színes kulturális és fejlesztő programokat, 
kirándulásokat, képzéseket, kurzusokat, táboroztatást valósítottak meg. 

A nemzetiségi referens a jegyző megbízottjaként biztosította a helyi nemzetiségi önkormányzatok 
működésével kapcsolatos feladatok ellátását, amelyeket a velük kötött Közigazgatási Szerződés rögzít. 

A nemzetiségi önkormányzatok kulturális és hagyományőrző programjai elsősorban az 
Önkormányzattól kapott pénzbeli támogatásnak, valamint a központi állami támogatásoknak 
köszönhetően valósulhattak meg. A veszélyhelyzet fennállása óta a hagyományosan megrendezhető 
programjaikat igyekeztek online formában megrendezni. 

A 2021. évben nemzetiségi önkormányzatonként egységesen 200 ezer forintos - összesen 
1.800.000 forint - önkormányzati támogatást feladatalapú támogatásként használhatták fel. 

A veszélyhelyzet ellenére a nemzetiség i önkormányzatok eredményes működését az összesen 107 
testületi ülésen meghozott 540 határozat bizonyítja. 

A gazdasági és ügyviteli referens fö feladatai közé tartozott a Polgármesteri Kabinet gazdálkodásával , 
pénzügyi kötelezettségvállalásaival, megrendeléseivel, valamint a polgármesteri célkeret 
felhasználásával kapcsolatos feladatok ellátása. 

A polgármesteri célkeretből 2021-ben egyedi kérelem alapján 7.524.000 forint került felhasználásra. 
Ebből 3.810.000 forint értékben a nyári hőségriadó miatti vízosztás került finanszírozásra, a fennmaradó 
3.714.000 millió forinttal civil szervezetek, sportegyesületek munkáját, valamint egyéni kérelmeket 
segített a döntéshozó. 

2021-ben - a koronavírus járvány miatt - a tervezett 25 kiemelt önkormányzati rendezvényből 5 
került megrendezésre, állami ünnepek, megemlékezések. Ezek mellett 12 egyéb kerületi 
rendezvény valósult meg, amelyet a Kabinet finanszírozott. 

A gazdasági és ügyviteli referens nyomon követi és ellenőrzi a Polgármesteri Kabinet 3 szervezeti 
egységének forrásfelhasználását, amely 2021-ben az alábbiak szerint alakult. 

A Társadalmi Kapcsolatok Csoport tervezett költségeinek 58,7%-át használta fel , amely tartalmazta 
többek között a nyertes egyházi és c iv il pályázatokat, a nemzetiségi önkormányzatok támogatását, 
valamint az egyedi kérelmek kifizetését. 

A Kommunikációs és Stratégiai Csoport az éves előirányzatában foglalt összeg 37,2%-át használta 
fe l, a kiadások legnagyobb részét a szakmai anyagok beszerzése, a szakmai tevékenységet segítő 
szolgáltatások, a reklám és propaganda kiadások jelentették. 

A Polgármesteri Titkárság e lőirányzott költségeinek felhasználása 81,7%-os volt, ezen előirányzatból 
kerültek kifizetésre a szakmai tevékenységet seg ítő szolgá ltatások és az egyéb protokoll költségek. 

Az. egyházakért felelős referens kapcsolatot tartott a kerületi egyházakkal, vallásfelekezetekkel és 
vallási közösségekkel. 2021-ben az önkormányzatokat éri ntő elvonások és a pandémiából adódó 
helyzet miatt leszűkültek a pályázatokra, támogatásokra fordítható önkormányzati keretek. Ezen 
okokból az önkormányzat felhalmozási célú támogatásra nem határozott meg összeget, 
feladatalapú támogatásokra pedig 4.000.000 forint összeget határozott meg. 

Ennek megfelelően felhalmozási támogatásra nem érkezett be kérelem. A feladatalapú támogatásra 
kiírt pályázatra hat pályázat érkezett 2.640.000 forint támogatási kérelemmel és 2.100.000 forint önerő 
fe lmutatásával. Mind a hat pályázó kapott támogatást, összesen 2.490.000 forint összegben. 

A támogatási összeget majdnem minden pályázó gyermekek nyári táboroztatására ford ította, egy 
esetben pedig a pestújhelyi református programok megvalósítására használták fel. 

A pályázatokban és a beszélgetésekben is elhangzott a pandémia hatásaitól, a kormányzati 
intézkedésektől és az ebből eredeztethető megvalósulás elmaradásától való félelem, amely 
megnyilvánult a benyújtott pályázatok számában és a kért összegekben is . 
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A kommunikációs referens munkájában 2021-ben szintén meghatározó volt a koronavírus-járvány 
miatt a veszélyhelyzetben bekövetkezett hivatali és intézményi változások publikálása. A bpxv.hu 
felületen a hírek többségét ez a témakör tette ki. Ez a munka nagyon szoros együttműködésben zajlott 
a Polgármesteri Hivatal szakmai főosztálya ival , a kerületi szociális és egészségügyi intézményrendszer 
munkatársaival, és a helyi operatív törzs vezetőivel. A szoros együttműködésnek köszönhetően 
mindenki releváns információhoz juthatott, bármilyen körülmények között is találta a járvány. 

A Stratégiai és Tájékoztatási csoport megszűnése után a kommunikációs egyeztetés továbbra is 
megmaradt. A kü lönböző főosztályok vezetői és munkatársai a kabinetvezetőt tájékoztatták ettől kezdve 
elsődlegesen a megjelentetni kívánt hírekről , információkról, közleményekről , tájékoztatókról, 
polgármesteri döntésekről , pályázatokról. Ezen anyagokat a kabinetvezető továbbította a 
kommunikációs referens részére. 

Az. ifjúsági ügyekért felelős referensek a járványügyi szabályokat betartva koordinálták a 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységét, ellátták az ifjúságsegítő feladatokat, megvalósították 
a kerületi Ifjúsági Cselekvési Tervet és a Drogellenes Cselekvési Tervet, valamint működtették a 
Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatot, amennyire a korlátozások engedték. Ennek jegyében 2021-ben 
az alábbi tevékenységek kerületek megvalósításra: 

• Online KEF ülések, továbbá egy alkalommal szabadtéri találkozó. 
• 2 KÖR-DÖK fórum, majd azt követően kapcsolattartás a diákönkormányzatokkal, szükség esetén 

a munkájuk segítése. 
• Az. online oktatás idején 2 hetente online formában tartottak GYIÖK gyűlést, majd ősszel kis 

csoportokban találkoztak a fiatalokkal az ifiházban. 
• Elkészítették a GYIÖK bemutatkozó kisfilmjét. 
• A fiatalok mentális terhelése miatt megnövekedett az egyéni segitő beszélgetések száma. 
• 5 napos közösségépítő tréninget tartottak Agárdon a GYIÖK részévtelével (25 fő) . 
• 5 napos nyári tematikus napközis képzést tartottak a GYIÖK részévtelével (25 fő). 
• Szeptemberben szakmai ifjúsági napot szerveztek a GYIÖK-kel és a KEF-el közösen a Kikötöben 

és környékén. A programon 400 diák volt a kerületi iskolákból és 22 szervezet vett részt a 
megvalósításban. 

• 3 napos vezetőképző tréninget szerveztek és GYIÖK választást tartottak a diákönkormányzat 
tagjainak (25 fő) . 

Ebben az időszakban a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, a 
kerületben müködő szakemberek, iskolák hatékonyabban együttműködtek, és a nehézségekben 
segítették egymás munkáját. 

A roma- és felzárkóztatási ügyekért felelős munkatárs 2021 . évi tevékenységére rányomta bélyegét 
a pandémia. Így nem lehetett sem a nemzetközi roma napot, sem a roma holokauszt emléknapot 
megtartani , ami kiemelt fontosságú helyen szerepelt a tervekben. 

A XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal való szoros együttműködés lehetővé tette, hogy a 
járványhelyzetre azonnal reagálva segítséget nyújtsanak a XV. kerületi roma közösség rászorulóinak, 
valamint 18 gyermeket térítésmentesen táboroztassanak Balatonkeresztúron. 

Immáron néhány éves tapasztalat alapján ki lehet jelenteni , hogy a XV. kerületi roma ügyekben a 
lakhatás terén van a legtöbb feladat. 

1.2. Polgármesteri Titkárság 

A titkársági ügyintézők a polgármester referensének vezetésével segítették a polgármester és az 
alpolgármesterek munkáját. Fő feladatuk a hivatali és a külsős levelezés valamint a vezetői anyagok 
összekészítése volt. 

Naprakészen nyilvántartották és vezették a polgármester és az alpolgármesterek egész heti nyilvános 
programjait és elfoglaltságait, valamint hivatali bent tartózkodásait, mindezekről tájékoztatták a 
kabinetvezetőt. Előkészítették és kezelték az aláírókönyveket, a belső és külső postázási anyagokat 
valamint a szignálásra kerülő anyagokat. 

Emellett nyilvántartották a bizottsági és a képviselő-testü let i ülések tervezett időpontjait, amikor azok 
meg voltak tartva , mivel a veszélyhelyzet ideje alatt a polgármester hozta meg a döntéseket 2021. 
júniusáig. Feladatuk volt továbbá a különböző rendezvények, megbeszélések és az azokkal összefüggő 
teremigények nyilvántartása. Vezették a munkaidő és szabadság nyilvántartást, nyomon követték a 
leltárt, az irodaszer igényt, gondoskodtak a Kabinet zavartalan működéséhez szükséges eszközök 
beszerzéséről. 
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2021-ben polgármesteri fogadóórára 5 alkalommal került sor a veszélyhelyzet miatt. Ezekre az 
alkalmakra összesen 20 ügyfelet regisztráltak. A veszélyhelyzet miatt előtérbe kerülő digitális 
kapcsolattartás a pandémia után sem változott, az ügyfelek kerülték a személyes kapcsolattartás 
lehetőségét. Az elektronikus úton érkező levelek és kérelmek száma a többszörösére nőtt. Emellett 
voltak olyan esetek, amikor elegendő volt a telefonon keresztül történő felvi lágosítás. A felmerülő 
ügyekről feljegyzést készítettek. 

2. Jegyzői Iroda 

A Jegyző i Iroda Jogi és Szervezési Osztályból, Hivatalüzemeltetési Osztályból, Vagyongazdálkodási 
Csoportból és Titkárságból áll. A szervezeti egység 2021. szeptember 10-től kibővült a 
Szervezetfejlesztési koordinátorra l. 

2.1. Jogi és Szervezési Osztály 

2.1 .1. Jogi és Közbeszerzési Csoport 

A Csoport jogi feladatai elsősorban a következők : 

Előterjesztések jogi kontrollja: A 2021 . évben változatlanul a csoport fő tevékenysége a 
Képviselő-testü let, valamint a bizottságok döntéseinek szakmai és jogi előírásoknak megfe lelő , 
megalapozott előkészítése volt, dacára annak, hogy az év első felében fizikailag sem képviselő
testületi, sem bizottsági ülések nem voltak. Ettől függetlenül az előkészítés ugyanúgy zajlott, 
mintha lettek volna, így az előterjesztések törvényességi szempontú el lenőrzését minden esetben 
el kellett végezni. 
Rendeletekkel kapcsolatos fe ladatok: a rendeletek egységes szerkezetbe foglalása, kihirdetésre 
előkészítése , nyilvántartása és a Nemzeti Jogszabálytárban történő megjelentetése, valamint a 
Budapest Főváros Kormányhivatalának való megküldésével kapcsolatos feladatok ellátása, 
Az Önkormányzat és a Hivatal szerződéseivel kapcsolatos feladatok: az Önkormányzat és a 
Hivatal szerződéseinek jogi véleményezése, il letve a szerződések aláirásra történő előkészítése 
az Iroda hatáskörét érintően. 2021 -ben az Önkormányzat, illetve a Hivatal 715 szerződést kötött. 
A Csoport tartja karban a szerződésekkel kapcsolatos papíralapú, illetve elektronikus 
nyilvántartást, és tárolja a szerződések eredeti példányait. 
Jogtanácsosi feladatok ellátása: jogértelmezési támogatás nyújtása, állásfog lalás és jogi 
iránymutatás kérés előkészítése , peres eljárásokban való képviselet ellátása. A peres és nem 
peres eljárások kimutatását a 2. melléklet tartalmazza. 

A Csoport közbeszerzéssel kapcsolatos feladatai: 

A központosított közbeszerzés alapján a Csoport 2021-ban 6 közbeszerzési eljárást bonyolított le, Ebből 
4 esetben volt közvetlenül ajánlatkérő az Önkormányzat, 1 esetben a Polgármesteri Hivatal, 1 esetben 
a CSAPl-15 Kft. , mint ajánlatkérő nevében került lebonyolításra az eljárás. 

Közérdekű adatigénylések kezelése: az információs önrendelkezési jogról és az információs 
szabadságról szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény által előírt kötelezettségek teljesítése, a továbbra is 
egyre növekvő aktivitásnak köszönhetően , változatlanul komoly kihívást jelent egyrészt összetettségük, 
másrészt időigényességük, harmadrészt a rendkívül rövid határidők miatt, hozzátéve, hogy a 
veszélyhelyzet alatt ezek a határidők hosszabbak lettek. 2021 . évben 46 közérdekű adatigénylés 
érkezett Hivatalunkba, amit az erre kijelölt ügyintéző maradéktalanul , határidőre teljesített. 

Tovább folytattuk a Magyar Államkincstár által lefolytatott szabályszerűség i pénzügyi ellenőrzéssel 
összefüggésben megkezdett polgármesteri, jegyzői , és együttes utasítások fe lülvizsgálatát. Ezeket 
részletesen a IV. fejezet tartalmazza. 
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2.1.2. Képvise lői Csoport 

A Képviselői Csoport ez évben is a Hivatal Szervezeti és Működés i Szabályzatában, valamint a 
katasztrófavédelemröl és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 201 1. évi CXXVII I. 
törvény 46. § ( 4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzetről szóló Korm. rendeletekben kihirdetett 
kü lönleges jogrendre tekintettel, továbbá a Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség ezek gyakorlati 
alkalmazására az önkormányzatoknak kiadott szakmai álláspontja szerint látta el feladatát 2021 . június 
14-ig. 

A 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet 2021 . június 15-töl a fent hivatkozott törvény 46. § (4) bekezdésétől 
eltérően ismételten lehetővé tette a települési önkormányzatok képviselő-testületei és bizottságai 
hatáskörének gyakorlását. Így 2021 folyamán a döntéshozatal szempontjából kétféle megoldást 
alkalmaztunk, a veszélyhelyzeti időszakban a polgármester hozott határozatokat képviselő-testületi és 
bizottsági hatáskörben a munkatervekben megjelölt ülésnapokon, majd június 15-öt követően újra 
jelenléti működésre tértek át a döntéshozók. 

Az év folyamán összesen 4429 döntés született a Csoport által dokumentáltan, amely tartalmazza a 
Képviselő-testü let és a bizottságok ülésein és jogkörében meghozott határozatokon túl a polgármesteri 
hatáskörben született egyéb döntéseket is (1. melléklet). 

A Csoport feladatköre változatlan: a korábbi gyakorlatnak megfelelően szervezi meg a képviselö
testületi és bizottsági üléseket. A rendkívüli jogrend idején a testületi hatáskörben keletkezett 
polgármesteri döntéseket a honlap jobb oldalán kiemelve „Polgármesteri döntések" címen, majd ezt 
követően az önkormányzati honlapon az ülések meghívóira kattintva találhatták meg az érdeklődök . 

Valamennyi képviselő-testü leti és bizottsági hatáskörű döntés alapja előterjesztés volt, amelyet az öt 
képviselői önálló indítvány mellett a Hivatal munkatársai készítettek e lő . 

Emellett a katasztrófavédelemröl szóló törvény 46. § (4) bekezdése szerint és a Kormányhivatal 
előírásának megfe lelően - betartva a 15 napon belüli felterjesztési kötelezettséget - az ülésekhez 
kapcsolódó anyagokon túl, minden egyes polgármesteri döntés is külön listákkal került fe lterjesztésre a 
törvényességi felügyeletet ellátó szervhez. 

2021 . évben mind a képviselő-testület i , mind a bizottsági anyagokhoz történő hozzáférés elektronikusan 
történt a honlapon és a File rendszeren. 

2.2. Hivatalüzemeltetési Osztály 

2.2.1 . Gondnokság 

Üzemeltetési feladatok. a Hivatal munkáját elöseqítö beszerzések 

2021 . év gazdálkodását nagymértékben befolyásolta a COVID-19 járvány miatt kialakult veszélyhelyzet. 

A veszélyhelyzetben bevezetett korlátozások a hivatali életet, gazdálkodást is lelassították, hátráltatták, 
ami a költségkeretek felhaszná lásában is visszatükröződ i k (pl. : kevesebb felújítás, és bútorbeszerzés 
történt, valamint csökkentek egyes üzemeltetési költségek is). Az adóügyi bevételek csökkenése 
további megszorításra kényszerítettek. 

Az egyéb üzemeltetési anyagok kiadásai közül csak az üzemanyag költség volt je lentős . 2021-ben az 
ez a költségkeret a drasztikus áremelkedés miatt, 2020. évhez képest megemelésre került, és még így 
is meghaladta az előző évek felhasználási arányát. 

Az egyéb gépek karbantartásának, kisjavitásának költségeinél az előző évhez képest a kiadások csak 
kis mértékben csökkentek a megkötött karbantartási szerződések miatt. 

A gépjármű karbantartás éves előirányzata , a Rendészeti Osztály által 24 órában üzemeltetett 
gépjárművek műszaki állapotának szinten tartása miatt szinte teljes mértékben, 94 %-ban 
felhasználásra került. 

A tárgyi eszköz beszerzések 2021 . évben nagyon lecsökkentek, 56 %-as teljesítés történt. Ez részben 
annak köszönhető, hogy nem volt költözéssel járó átszervezés, elmaradtak a tisztasági festések, 
nagyobb épületfelúj ítási feladatok. Csak a legszükségesebb eszközök kerü ltek beszerzésre. 

Épület karbantartások és felújítások 

Sajnos a veszélyhelyzetre és az anyag i források csökkenésére való tekintettel 2021. évben sem lehetett 
a Hivatal helyiségeit éri ntő felújítási munkákat elkezdeni. Így a II . emeleten a Gazdálkodási Osztály 
szobái, az 1. emelet, és a Központi Iktató Csoport néhány helyiségének rendbehozatala ismét elmaradt. 
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A Rendészeti Osztály feladatainak bővülése, és a mezőőri szolgálat megalakulása miatt a Beller Imre 
utca 4. szám alatti helyiségek átalakításra kerültek, az Illyés Gyula utcából a térfigyelő helyiség ide 
költözött. 

A Hivatal épületében az Informatikai Csoport bővülő feladatai miatt a földszinten egy új iroda került 
kialakításra. Az. ingatlan felújításokra és a legszükségesebb karbantartási munkák elvégzésére 
összesen alig 5 OOO OOO Ft került felhasználásra. Az. elmaradt, halasztható felújítási és karbantartási 
munkák részben 2022-ben, részben a későbbi években kerülnek tervezésre. 

A Hivatal eszközeinek selejtezése. leltározása. vagyongazdálkodás 

A Gondnokság feladata a Polgármesteri Hivatal analitikus eszköznyilvántartásának folyamatos 
vezetése, selejtezés, valamint az éves leltár elkészítése. 

A Polgármesteri Hivatal tulajdonában lévő , már üzemképtelen eszközök selejtezése 2021. évben is 
megtörtént, mennyiségi felvétellel történő leltározás nem volt. 

Athúzódó beruházások 

A 2020. évi módosított költségvetésben elfogadott költségkeret terhére 2 db gépjármű beszerzése indult 
a Rendészeti Osztály, valamint 1 db gépjármű a 2021 . januártól létrejött mezőőri szolgálat részére. A 
járművek 2021 . januárban érkeztek meg és kerültek beüzemelésre. 

Ugyanígy, 2021 . év első felében valósult meg a Hivatal kültéri kamerarendszerének szükségessé vált 
cseréje is a 2020. évi költségvetési keretből. 

2.2.2. Informatikai Csoport 

Az. Informatikai Csoport 2021 . évben az alapfeladatain felül az alábbi feladatokat végezte el: 

Az. elektronikus ügyintézés technikai lehetőségeinek a folyamatos bővítése részeként a központi 
dokumentum- és iratkezelő rendszerünk legújabb moduljainak a bevezetése, (AVDH-DHSZ, 
Hiteles másolat, Szerződéstár, RNY interface) és a nagyteljesítményű szkennerek integrálása a 
meglévő infrastruktúrába szoftveresen és hardveresen. 
Elektronikus ügyintézéshez szükséges további eszközök (kártyaolvasók, plusz monitorok, 
vonalkódolvasók stb.) beszerzése, kihelyezése, beüzemelése és oktatása. 
Beller Imre utcai telephely informatikai fejlesztése a Rendészeti Osztály és a Mezőőrök 2021-es 
költözésével összehangoltan, helyi hálózat kiépítése aktív eszközöktől a végpontokig és új 
sötétszálas optikai kapcsolat kialakítása a telephely és a Hivatal között. 
A járványügyi helyzet miatt 2020-ban elmaradt szerver és aktív hálózati eszközök cseréje, új 
kiszolgáló infrastruktúra felépítése az alapoktól párhuzamos működés mellett, majd 
zökkenőmentes átállás. 
A Hivatal B Ép. 26/b szerverszobában található hálózati végpontok túlzsúfoltságának 
megszüntetése plusz rack szekrény beépítésével és átkebelezésével. 
Home Office-ra kiadott technikai eszközök visszavétele. 
Kisteljesítményű nyomtatók teljes kiváltása a költséghatékonyabb nagyteljesítményű 

nyomtatókkal. 
Megszűnt támogatású Panaszbejelentő mobilapplikáció kivezetése és új helyettesítő 
mobilapplikáció bevezetésének az előkészítésében való részvétel. 
CSAK (Családi és Anyakönyvi Rendszer) cseréjének az előkészítése és lebonyolítása a Nemzeti 
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt-vel és a szakosztállyal közösen. 
Nemzeti Távközlési Gerinchálózat 2022-re tervezett új végpont kiépítéséhez szükséges 
nyomvonal- és beépítendő eszközök elhelyezésének megtervezése és egyeztetése a Nemzeti 
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. és a Magyar Telekom Zrt-vel. 
2021-re tervezett 50 db új asztali számítógépek beszerzése helyett kiadáscsökkentés érdekében 
100 db legrégebbi asztali gép (RAM bővítés, HDD csere SSD-re) felújítását kezdtük meg 2 évre 
bontva, amelyből a 2021-ben 50 db tervezetten megvalósult. 
Rugalmas munkaidő kezelésére is alkalmas szabadság nyilvántartó rendszer bevezetésének, 
integrálásának az előkészítése , kiváltandó a papíralapú nyilvántartásokat. 

2.2.3. Központi Iktató Csoport 

Az. alapfeladatok ellátásán túl folytattuk az ügyiratok átfogó selejtezését. Az. irattári helyek 
felszabadítása érdekében bérirattárba küldtük a hosszú megőrzési idejű ügyiratokat. A postai díjak 
emelkedése miatt folyamatosan karbantartottuk a dokumentumkezelő rendszer partner adatbázisát, 
hogy az elektronikus kézbesítések akadálytalanok legyenek. 
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2.3. Vagyongazdálkodási Csoport 

A Budapest Főváros XV. kerü let Rákospalota, Pestújhely, Újpalota önkormányzata (továbbiakban: 
Önkormányzat) vagyongazdálkodását végző Vagyongazdálkodási Csoport elmúlt évi tevékenységét a 
világméretű Covid-19 járvány továbbra is hátráltatta, de ennek ellenére a feladatellátás több területen 
is eredményesen zárult: 

2021-ben a tulajdonosi elképzelésekkel megegyezően , az elvárt mértékben és ütemben tovább 
folytatódott azon ingatlanok elidegenltése, melyek megfeleltek Budapest Főváros XV. Kerületi 
Önkormányzat Gazdasági- és Társadalom-, Környezet- és Területfejlesztési Programjában (a 
továbbiakban: Program) rögzített kritériumnak. A programban leírtaknak megfelelően az 
Önkormányzat - ingatlantulajdon koncentrálási célok figyelembevételével - értékesíti a bérbeadás 
útján gazdaságosan nem hasznosítható üres ingatlanjait. 
önkormányzati telekmegosztási céloknak megfelelően megkezdődtek a kijelölt ingatlanokkal 
kapcsolatos egyeztetések, geodéziai feladatok előkészítése , illetve megrendelése, 
normalizálódott a társszervekkel történő együttműködés - pl. Földhivatal - a nyilvántartási ügyek 
rendezése elvárható határidőn belül megtörtént. 

A megnövekedett, sokrétű feladatok teljesítése, magasabb humánerőforrást igényelt, melynek 
érdekében az év negyedik negyedévében három fővel kialakításra került a Vagyongazdálkodási 
Csoport. 

A Csoport tevékenységi körébe tartozóan végezte: 
az önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatos hasznosítási, értékesítési feladatokat, 
a tulajdonosi hatáskörből adódó kapcsolattartási végrehajtási teendőket, 
tulajdonosi érdekeknek megfelelő ingatlangazdálkodási feledatok végrehajtását, 
kapcsolattartási feladatokat a vagyongazdálkodást, vagyonkezelést végző intézményekkel 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokkal, 
vagyonnyilvántartási, vagyonrendezési ügyek intézését külső társszervekkel, 
munkáját szabályozó jogszabályok folyamatos figyelemmel kísérését, a • vagyonrendelet" 
33/2013. (IX.30.), ,,lakásrendelet" 17/2004. (IV.1.) „bérbeadásrendelet" 26/2003. (Vl.30.) 
„helyiségrendelef' 25/2015. (Vl.1.) önkormányzati rendeletek aktualizálásának, tapasztalatok 
szerinti módosításának kezdeményezését, 
külső szervek által kezdeményezett ingatlan árverések nyomon követését, illetve 
döntéselőkészítő javaslattételt az esetleges részvételre, 
valamint a Közgazdasági Főosztálytól átvett vagyonkataszteri nyilvántartás naprakészségének 
biztosítását. 

Az elmúlt évben vagyonhasznosítási, értékesltési feladatkörben 6 db Képviselő-testületi és 27 db 
Pénzügyi Bizottsági előterjesztés készült, melynek eredményeképp ingatlanforgalmi szakértői értékelés 
szerint összesen 494.060.000,- Ft értékű ingatlan esetében hozott döntést az elidegen ítésről a 
tulajdonos. Az értékesítésre kijelölt ingatlanokból 2021 . évben - a döntést követő négy-hat hónapos 
átfutási idő figyelembevételével - 329.870.000,- Ft realizálódott Önkormányzatunk 2021 . évi 
költségvetésében, ami a 2020. évi bázisadathoz képest 394 % változást mutat. A tárgyi ingatlanok 
között pincehelyiség, osztatlan közös tulajdon, önkormányzati tu lajdonrész, és komfort nélküli lakás 
egyaránt szerepelt. Az ingatlanértékesítés problematikus részét képezték az üres, vagy bontandó 
épülettel rendelkező telekingatlanok, valamint a legtöbbször nagyméretű , korábban a polgári védelmi 
célokat szolgáló pincehelyiségek. A nehezen hasznosítható ingatlanok értékesítésének elősegítésére a 
Vagyongazdálkodási Csoport a társ szervezeti egységekkel együttműködve, megoldási javaslatokat 
dolgoz ki a 2022. évben. 

Az ingatlantípus szerinti elidegenítési tervet, és azok 2021 . évi költségvetés szi ntű teljesülését az alábbi 
diagramm szemlélteti. 
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Vagyongazdálkodási Csoport feladatellátása keretében 2021 . évben a leírtakon túl megvalósított 10 db 
ingatlanhasznosítási megállapodást, lebonyolított 3 db telekrendezési eljárást, javaslat előkészítést 
követően, tulajdonosi döntés alapján 10 db elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó nyi latkozatot adott 
ki, illetve a jogszabályi előírásoknak megfelelően vezette a vagyonkataszteri nyilvántartást, elvégezte a 
szükséges egyeztetéseket, korrekciókat. 

Feladatköréhez kapcsolódóan kezdeményezte és előkész ítette a XV. kerület Önkormányzat 
tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabálya iról szóló 
17/2004. (IV.1.) számú ök. rendelet módosítását, részt vett az önkormányzati vagyonkezelő , a Palota 
Holding Zrt vagyongazdálkodási és közszolgáltatási szerződésének felülvizsgálatában, elvégezte a 
vagyonkezelésbe adott ingatlanlista aktualizálását. 

A Vagyonkezelő által az üzlethelyiségek bérbeadására ki irt pályázatok sikeressége jelentős mértékben 
nem növekedett, tárgyévben a 103 db pályázatra ki irt üzlethelyiségből - a többszörös meghirdetést 
figyelembe véve - 27 db kelt el. A bérelt üzlethelyiségek bérlőinek szerződés szerinti fizetési készsége 
2021 . évben javuló tendenciát mutatott. 

Átadásra került a Képviselő-testület 2020. évi döntése alapján megépült ingatlan cca. 155.000.000 Ft 
értékben, ami tartalmaz: 

egy összességében 99 m2 alapterületű orvosi rendelőt, 
egy 38 m2 és egy 45 m2 alapterületű lakást, 
három alagsori tárolót, 
két alagsori zárt, fedett parkolóhelyet. 

2.4. Tulajdonosi referens 

A 2021-es évben is még érezni lehetett a COVID-19 járvány okozta hatásokat és kihívásokat, amit a 
gazdasági társaságaink és munkavállalóik jól és magas színvonalon oldottak meg, ezzel is támogatva 
az önkormányzat helyi szintű víruskezelését. A világjárványhoz való alkalmazkodás továbbra is súlyos 
milliókba került a gazdasági társaságainknak. Különös gondosságot, kiemelt figyelmet és tu lajdonosi 
iránymutatást igényelt a napi szinten jelentkező , vírushelyzettel összefüggő fe ladatok megoldása. 

Fenti nehézségek ellenére a 2021-es évben is történt fontos előrelépés a szervezetfejlesztés terén. 

A KPMG Tanácsadó Kft. (Megbízott) szakemberei a Jegyzői Iroda szervező és támogató 
közreműködéséve l elvégezték az érintett szervezetek az Önkormányzat fenntartásában működő , az 
Önkormányzat által kijelölt költségvetési szervek gazdálkodási és működtetési feladatait ellátó 
költségvetési szerv szervezeti és működési kereteinek optimalizálására vonatkozó koncepciót. 
Átvilágították, elemezték munkájukat, és figyelemmel az Önkormányzat feladatel látásának jelenlegi 
gyakorlatára, illetve a Társaságok jelenlegi működés i sajátosságaira, szakmai tanulmányban több 
hasznos szervezetfejlesztési javaslatot tettek új működési modell kialakítására. 
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A koncepció előterjesztésében is jeleztük, hogy a megvalósítás folyamata várhatóan több évet, jelentős 
költséget és további szakértői munkát fog igénybe venni. Több körben és különböző fórumokon került 
sor az elfogadott koncepcióban megfogalmazott célok megvalósítási tervek bemutatására. Az új 
koncepciót a Képviselő-testület 2021. június 24-én fogadta el. A koncepcióban megfogalmazott 
ajánlások megva lósításának előkészítése megtörtént és az implementáció megkezdődött. Megvalósult 
a Csokonai és XV Média összevonása, valamint a Palota-15 profiltisztítása is . Az igazításnak 
köszönhetően 2022-ben az önkormányzat kevesebb támogatásból valósítja meg a cég működését. 

Vagyongazdálkodási csoport, azon belül a tulajdonosi referens elkészítette az önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaságok működésével kapcsolatos tulajdonosi döntést i génylő képviselő-testületi és 
bizottság i előterjesztéseket. Értesítette a gazdasági társaságokat a tulajdonos vonatkozó döntéseiről , 
figyelemmel kísérte a határozatok végrehajtását. 

Külső ügyvéd bevonásával szükség szerint gondoskodott a gazdasági társaságok alapító okirata inak 
módosításáról, cégbírósági bejegyeztetéséről. 

Az elmúlt évben a járványhelyzet miatt (tulajdonosi döntés alapján) a gazdasági társaságoknál egy 
összevont alapítói ülés megszervezésére és lebonyolítására került sor. 

Az elmúlt évben is törvényi előírásoknak megfelelően rendben megtörtént a gazdasági társaságok 
utasítása az éves üzleti tervek elkészítésére, testületi tárgyalásra való előkészítésére , a szakmai
pénzügyi terv benyújtására, üzleti terv és a költségvetés összhangjának ellenőrzésére. 

A gazdasági társaságok a törvényi előírásoknak megfelelően teljesítették éves beszámolási 
kötelezettségüket a Képviselő-testület, mint tulajdonos felé. 

A gazdasági társaságok vezetőinek kinevezésével, felmentésével és javadalmazásával kapcsolatos 
feladatokban a Jegyzői Iroda részt vett a személyi egyeztetések lefolytatásában, az előterjesztések 
elkészítésében, a döntések közzétételében, ahol szükség volt az átadás-átvétel ellenőrzésében. A 
Jegyzői Iroda gondoskodott a tu lajdonosi referens pótlásáról is. Az átadás-átvétel sikeresen lezajlott. 

A tulajdonosi ellenőrzés nagyon fontos szereplői a gazdaság i társaságoknál működő 
felügyelőbizottságok. A tulajdonosi referens tartotta a kapcsolatot a gazdasági társaságok 
felügyelőbizottságaival , részt vett üléseiken. Átnézte a felügyelőbizottsági üléseken tárgyalt napirendek 
írásos anyagait, mennyiben szükséges volt ismertette a tulajdonosi véleményt, javaslatot tett 
intézkedésekre. A továbbra is fennálló veszélyhelyzet miatt az elmúlt évben több felügyelőbizottság i 
ülést is online került lebonyolításra, de ennek ellenére is sikerült a működőképesség fenntartása, a 
felügyelőbizottságok el tudták látni ellenőrző feladatukat. 

A tulajdonosi referens végezte a gazdasági társaságok általános működésének vizsgálatát, figyelemmel 
kísérte a munkaszervezést, ellenőrizte a feladatkiadást és számonkérést. Folyamatosan gondoskodott 
a gazdasági társaságokra vonatkozó közzétételi kötelezettségű információk önkormányzati portálon 
történő megjelentetéséről , aktualizálásáról. 

2.5. Szervezetfejlesztési koordinátor 

A 8/2021. (IX.21 .) számú utasításommal a Hivatal működésének optimalizálására szervezetfejlesztési 
munkacsoportot (a továbbiakban: Munkacsoport) hoztam létre. 

Az utasítás célja az volt, hogy a Munkacsoport a Hivatal átlátható működési rendjének megerős ítésével 
e lősegítse a Hivatal alkalmazottai tudásának felhasználását a Hivatal közigazgatási feladatainak 
megvalósításában, támogassa a jegyzőt a Hivatal irányításával kapcsolatos vezetői álláspontjának 
kialakításában, és egyértelműen rögzítse a Munkacsoportban történő részvétellel járó 
kötelezettségeket. 

A Munkacsoport működését az aljegyző felügyeli , vezetője a Jegyzői Iroda szervezetfejlesztési 
koordinátora (a továbbiakban: vezető). 

Állandó tagjai a Hivatalüzemeltetési Osztályvezető, Informatikai Csoportvezető , a Központi Iktató 
csoportvezetője , a Gondnokság csoportvezetője, a Minőségügyi vezető, a Jogi és Közbeszerzési 
Csoport közbeszerzési referense. 

Eseti jelleggel tagjai a vezető javaslata alapján az a ljegyző által kijelölt, az aktuális téma szerinti 
szervezeti egység vezetője és a szakterülettel foglalkozó munkatársa, a különleges szakértelmet 
igénylő feladat végrehajtásához felkért szakértő . 
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3. Minőségügyi vezető 

Kockázatkezelés 2021 

A Polgármesteri Hivatal kockázatkezelési rendszerének alapvető eleme, hogy a kockázatkezelési 
utasítás alapján a hivatal minőségügyi vezetője évente egy alkalommal jelentést készít a rendszer 
működéséről. A vizsgálat célja az elmúlt egy év tapasztalatainak felmérése, az esetleges hibák feltárása 
és a rendszer további fejlesztése. 

2021. februárjában került sor a kockázatok felmérésére, amelyet önértékelő kérdőív (87 kérdés) 
kitöltetésével végeztek el a Hivatal szervezeti egységeinek vezetői (9 db) és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok (9 db). Ezt követően megtörtént a kockázatok kiértékelése és rangsorolása. 

A kritikus kockázati érték a maximális kockázati érték 60%-ában van meghatározva. A kiértékelt 
kérdőívek egyik pontja sem érte el az előzetesen megállapított, a kritikus kockázatot jelentő 60%-os 
értéket. 

Döntés született arról, hogy a legnagyobb kockázati értéket kapott esetekben szükséges egy, a hivatali 
szervezet egészére vonatkozó intézkedési terv elkészítése, melynek megvalósítása segithet a felmerült 
kockázatok felszámolásában. Az intézkedési terv március 31-én elkészült. 

Decemberben felülvizsgálatra került az intézkedési terv és a 2021-es év tapasztalatai alapján két 
kockázat került felvételre, mind a kettő a COVI D-19 fertőzésveszéllyel kapcsolatos egyrészt a Hivatal, 
másrészt a Nemzetiségi Önkormányzatok tekintetében. 

CerTop audit 2021 

2021 december 8-9-én került lefolytatásra a 2021 . évi ISO 9001 :2015 szabvány szerinti külső audit, 
mely típusát tekintve első felügyeleti audit, jellegét tekintve, a járványhelyzetre figyelemmel, távaudit 
volt, skype segítségével. 

Az audit eredménye sikeres volt, és a tanúsító szervezet az alábbi megállapításokat tette: 
A szervezet megfelelően vezette be és működteti irányítási rendszerét a szabvány 
követelményeivel összhangban. 
A szervezet bemutatta, hogy irányítási rendszere képes az alkalmazható követelményeknek és 
az elvárt eredményeknek való megfelelésre, a szervezet politikájával és céljaival összhangban. 
Az irányítási rendszer alkalmazási területe megfelelően meghatározott. 
Az audit célja a szervezet irányítási rendszerének átvizsgálása során teljesült. 

A rendszer erősségei : 

Felkészült, korrekt ügyintézők. 

Jól dokumentált, áttekinthető ügyfélcentrikus ügyintézés. 
Jogszabályi és külső határidők betartására való törekvés. 

Fejlesztési lehetőségek: 
Javasolt a terveket, feladatokat tartalmazó dokumentumokon vezetni a megvalósulás dátumait 
is . 
Megfontolandó a szabályzatok és minőségirányítási dokumentumok változásának hasonló 
módon történő kommunikációja. 

A következő audit megtartásának tervezett időpontja : 2022. december 8. 

4. Humánpolitikai Osztály 

4.1. A Humánpolitikai Osztály által ellátott feladatok 

A szervezeti egység feladata: a közszolgálati-, és munkajogviszony létesítése és megszüntetése, az 
átsorolások és illetményemelések, jutalmazások, kitüntetések előkészítése és végrehajtása, 
oktatásszervezés, foglalkozás-egészségügy, Cafetéria rendszer, KIRA rendszer programjában való 
egyedi adatrögzítés, munkaügyi nyilvántartások vezetése mellett szervezési és egyéb tevékenységek: 

előkészíti a Képviselő-testület, a polgármester és a jegyző hatáskörébe tartozó munkáltatói jogok 
gyakorlásával kapcsolatos intézkedéseket; 
kiírja a Hivatalban az egyes munkakörök betöltéséhez szükséges pályázatokat; 
végrehajtja, és végrehajtatja a köztisztviselők vonatkozásában a vagyonnyilatkozat-tétellel, 
valamint a vagyonnyilatkozat őrzésével kapcsolatban meghatározott feladatokat; 
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ellátja a személyügyi nyilvántartások folyamatos, naprakész vezetését, vezeti, karbantartja a 
szakterületére vonatkozó egyéb nyilvántartásokat, statisztikákat, beszámolókat készít, adatot 
szolgáltat; 
megállapítja, és nyilvántartja az alkalmazottak által igénybe vehető éves szabadság mértékét. 
vezeti az igénybe vett szabadságokat; 
előkészíti a Hivatal éves oktatási tervét, szervezi a szakmai képzéseket, továbbképzéseket; 
szervezi, és dokumentálja közigazgatási vizsgákra történő jelentkezéseket; 
előkészíti , és nyilvántartja a tanu lmányi szerződéseket; 

előkészíti a köztisztviselők minősítését, közreműködik és figyelemmel kíséri a köztisztviselők 
éves egyéni teljesítményértékelését; 
intézi a kitüntetési, jutalmazási és soron kívüli előmeneteli ügyeket; 
ellátja az önkormányzati kitüntetésekkel kapcsolatos, a Köztisztviselők Napja, illetve egyéb, a 
feladatkörébe utalt rendezvény szervezési teendőit; 

előkészíti és nyilvántartja az Egységes Közszolgálati Szabályzatban és a Munkavállalói 
Szabályzatban meghatározott juttatásokat; 
a Központosított Illetményszámfejtés keretei között ellátja a Hivatal tisztségviselőinek, 
köztisztviselőnek és munkavállalóinak a bér-, munkaügyi és egészségbiztosítási ellátásának 
nyilvántartását; 
előkészíti és nyilvántartja a foglalkozás-egészségügyi vizsgálaton való részvételt; 
az adókedvezmények igénybevételéhez segítséget nyújt, az adatokat továbbítja a MÁK felé; 
szervezi a diákok hivatalban történő szakmai gyakorlatát, valamint a nyári diákmunka programot. 

Pandémiával kapcsolatos tevékenység 

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus 
vi lágjárvány következményeinek elhárítása a Polgármesteri Hivatal munkatárainak egészségének és 
életének megóvása jelentős változásokat igényelt a hivatal megszokott feladat ellátásában. 

A veszélyhelyzet alatt az otthoni munkavégzés lehetőségét bevezettük azoknál a feladatoknál, ahol az 
informatikai háttér rendelkezésre állt, ott az elektronikus ügyintézés került előtérbe. 

A dolgozók egészségvédelme érdekében a hivatalban, illetve a tesztközpontban biztosítottuk a 
tesztelés lehetőségét, melyet a dolgozók igényeltek és minden esetben igénybe vettek. 

A munkavállalók felé kommunikáltuk a megfelelő magatartási formákat, a fizikai távolságtartást, a 
maszkviselést, a kézhigiéniát és a köhögés, tüsszentés etikettjének szabályait. A pandémiás helyzet 
kezelésére készült szabályzatot folyamatosan aktualizáltuk. 

Biztosítottuk részükre a védőeszközöket, illetve a fertőtlenítő szereket. 

4.2. A Hivatal személyi állománya 

A Polgármesteri Hivatal 2021 . január 1-ei engedélyezett költségvetési létszáma 24 7 fő . 

Közszolgálati és munkajogviszonyt 43 fő létesített a Hivatalba 2021-ben. 
A belépők munkakör szerinti megoszlása 24 fő felsőfokú végzettségű ügyintézői , 14 fő középfokú 
végzettségű ügyintézői , 5 fő fizikai állományú. 

A jogviszonyukat megszüntetők száma 2021-ben 35 fő volt az alábbíak szerint: 18 főnek közös 
megegyezéssel, 8 főnek próbaidő alatt, 7 fő nyugállományba vonult, 1 fő áthelyezéssel, 1 fő 
határozott idő lejárta miatt szűnt meg. 
Az előző évi kilépésekhez viszonyítva a fluktuáció csökkent, 2021. évben 14% volt. 

A megszűnések jogcímenkénti kimutatását a 3. melléklet tartalmazza. 

A Polgármesteri Hivatal 2021-ben 21 fő vezetői , 126 fő felsőfokú végzettségű ügyin téző i , 71 fő 
középfokú végzettségű ügy i ntézői , 2 fő ügykezelői , 27 fő fiz ikai állományba besorolt állásheilyel 
rendelkezett. 

A Hivatal foglalkozás szerinti kimutatását a 3. melléklet tartalmazza. 

A 2021. évi oktatási tervben tervezett, jogszabályban előírt képzési kötelezettséget a 
munkatársak teljesítették on-line formában. 
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14 fővel volt tanulmányi szerződésünk. 

Választási szaktanácsadó 1 fő (2018-2022), jogász 1 fö (2018-2021 ), szociális munkás 
1 fő (2019-2023), rendészeti igazgatásszervező 1 fő (2019-2022), közbeszerzési tanácsadó 2 fő 
(2020-2021 ), adatbiztonsági és adatvédelmi szakjogász 1 fő (2020-2022), idősügyi interaktív 
életút-tanácsadó 1 fő (2021-2022), anyakönyvi szakvizsga 2 fő (2021 ), közterület-felügyelő 1 fő 
(2021 ), államháztartási mérlegképes könyvelő 2 fő (2020-2021 ), kazánkezelő 1 fő (2020-2021) 
megszerzését támogattuk. 
A munkakörök ellátásához szükséges mérlegképes könyvelői tanfolyam továbbképzésen 13 fő 
vett részt. 

Közigazgatási alapvizsgát 14 fő , - szakvizsgát 12 fő tett. 

A központi illetményalap 38.650 Ft, az önkormányzati illetményalap 59.000 Ft volt. Az illetmények 
megállapítását befolyásolta a minimálbér 167.400 Ft és a garantált bérminimum 219.000 Ft 
összege. 

Béren kívüli juttatásként a hivatal munkatársai részére nettó 400.000 Ft/év/fö cafetéria keretet, 
1.000 Ft/hó/fő bankszámla költségtérítést biztosítottunk. 

Palota Plusz juttatás kifizetésére nem került sor 2021 . évben. 

A közterület-felügyelők és segédfel ügyelők részére egyenruhát, illetve formaruhát biztosítottunk. 
2021-ben bevezetésre került új juttatásként részükre a Rendészeti Plusz juttatás 50.000 Ft/fö/hó, 
illetve 25.000 Ft/fő/hó összegben, valamint a negyedévente max. 1 O fö részére kifizetésre kerülő 
Rendészeti jutalom. 

12 fö részére fizettünk ki jubileumi jutalmat. 

5. Közgazdasági Főosztály 

5.1. Gazdálkodási Osztály 

A Gazdálkodási Osztály létszáma feltöltésre került 2021 . évben. Az új kollégák betanítása folyamatosan 
megtörtént. 

A Magyar Államkincstár 2020. évben az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek, 
továbbá a kilenc Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodását, számviteli nyilvántartásait, valamint a 
szabályzatait teljes körűen , átfogóan vizsgálta. 2021 . évben megküldték az ellenőrzési jelentést, melyre 
vonatkozóan, minden ellenőrzött szervre, intézkedési tervet kellett készíten i. Az e llenőrzési jelentésben 
megállapított hibák javításra kerültek, melyek felülvizsgálatát utóellenőrzés keretében a Kincstár 2022-
ben ellenőrzi. A megállapított hibák javítása jelentős kapacitást vett igénybe a mindennapi 
munkavégzés mellett, ugyanis a tárgyi eszköz nyilvántartások teljeskőrü felülvizsgálata és kibővítése, 
valamint a gazdálkodással kapcsolatos szabályzatok módosítása, vagy új szabályzatok elkészítése vált 
szükségessé. A Magyar Államkincstár megállapításainak végrehajtása keretében az Önkormányzat 
vagyonába tartozó ingatlanok nyilvántartása teljes körűen átkerült az Önkormányzat Saldo Integrált 
Informatikai Rendszer Tárgyieszköz moduljába és főkönyvi nyilvántartásába, ezáltal a nyilvántartás 
vezetése a Gazdálkodási Osztály feladatainak körébe. Az összes ingatlan nyilvántartásban való 
rögzítése 2021-ben jelentős többletmunkát rótt a Gazdálkodási Osztály munkatársaira. Az elvégzett 
feladatokról a Kincstár felé írásbeli beszámolót kellett készíteni, melyet határidőben meg is küldtük. 

2021. évben további ellenőrzések voltak a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 2021 . évben teljeskörü 
ellenőrzést kezdett a Nemzetiségi Önkormányzatokra vonatkozóan. Először három Nemzetiségi 
Önkormányzat esetében a 2015-2021 . évi számlák, szerződések , írásbeli beszámolók és a pénzügyi 
beszámolójuk teljeskörü bekérése történt papír alapon. A több éves anyagok visszakeresése, 
szkennelése, másolása és postázása jelentős kapacitástöbbletet igényelt a kollégáktól. A megkezdett 
e llenőrzés 2022. évben is folytatódik . 

A Csokonai Kulturális Központ 2021 . december 31-én megszűnt. A megszüntetéssel kapcsolatos 
vagyonátvételhez szükséges számviteli nyilvántartások vezetése, valamint az összes telephelyen 
felvett mennyiségi leltárak helyszíni ellenőrzése, szintén többletfeladatot igényelt a Főosztály részérő l. 

A feladat-ellátás legfőbb jellemzői: 

A Gazdálkodási Osztály aktívan részt vett a képviselő-testületi döntések előkészítésében . Az év során 
az Osztály munkatársai - határidőre , az államháztartási és számviteli jogszabályoknak mindenben 
megfelelően , valamint a vezetői elvárások alapján - összesen 10 db előterjesztést és 2 db tájékoztató 
anyagot készítettek elő . 
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A Gazdálkodási Osztály munkatársai a jogszabályi előírásoknak megfelelően határidőre elkészítették 
az önkormányzat, a Hivatal és a kilenc Nemzetiségi Önkormányzat 2021 . évi jelentéseit ( időköz i 
mérleg- és költségvetési jelentés), a 2020. évi éves beszámolóját, illetve az ezen és az intézményi 
beszámolókon alapuló, 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló önkormányzati rendeletet és a 
nemzetiségi önkormányzatok határozatait. 

5.2. Adóügyi Osztály 

Az Adóügyi Osztály feladatai közé tartozik a helyi adók, a gépjárműadó 2021 . január 1-jét követő NAV 
kezelésébe adását követően is a korábbi tartozások , a köztartozások és az adóigazgatási eljárási illeték 
beszedése, az ezekkel kapcsolatos adókötelezettségek teljesítésének ellenőrzése , az egyes hatósági 
eljárásokhoz szükséges adó- és értékbizonyítványok elkészítése, adminisztrálása valamint egyéb, 
különböző törvények által az adóhatóság hatáskörébe utalt feladatok ellátása. 

Az adóhatósággal szemben támasztott elvárás kettős : jogalkalmazás és pénzügyi tevékenység 
együttes végzése. Az adóhatóság köteles törvényes adóigazgatási eljárást folytatni, ugyanakkor az 
önkormányzati költségvetés bevételi igényeit is ki kell elégítenie. 

Ahogy minden szakterületre igaz, 2021-ben az adóhatóságnak is a pandémiás veszélyhelyzetben kellett 
speciális körülmények között az önkormányzat bevételi előirányzata it biztos ítani. A 2021 . évet is 
meghatározták azok a korábbi kormányzati intézkedések, melyek köztudottan közvetlenül is bevételt 
vontak el az önkormányzatoktól, elsősorban az adóbevételek csökkentésével, azok központosításával. 

Mindezeknek fényében igen jelentős sikernek tekinthető és az adóhatóság komoly sikere, hogy a 2021 . 
évben a bevételi előirányzatot az alábbiak szerint sikerült teljesíteni: 

Adónem Ered. terv. bev. Teljesítés Index% 

Építményadó 1 970 OOO OOO 1 945 081 783 98,7% 
Telekadó 750 OOO OOO 777 233 802 103,6% 
Összesen 2 720 OOO OOO 2 722 315 585 100,1% 
Idegenforgalmi adó 1 OOO OOO 1 431 803 143,2% 
Bírság+késpót. 4 500 OOO 10 141 166 225,4% 
Talajterhelési díj 79 OOO 72 OOO 91 ,1% 
Mindösszesen 2 725 579 OOO 2 733 960 554 100,3% 

Ki kell emelni ugyanakkor, hogy ez egyben a kerületi vállalkozások fizetési készségének és 
képességének 1s köszönhető, melyet az adóhatóság folyamatos egyedi egyeztetésekkel, 
részletfizetések biztosításával segített elő . 

Tény ugyanakkor, hogy a bevétel biztosítása érdekében az adóhatóságnak fokozott behaj tási 
tevékenységet is kellett folytatnia, melynek során csupán hatósági beszedési megbízásokat 
(inkasszókat) 277.526.565. Ft adótartozásra sikerült kibocsájtani. Ezek a fokozott végrehajtási 
tevékenységek is hozzájárultak a bevételi előirányzatok teljesítéséhez. 

2020. évben változást hozott az adóhatóság tevékenységében a hagyatéki eljárások új szabályozása, 
mely ezekben az esetekben jogorvoslati lehetőséget biztosít az adó- és értékbizonyítványokkal 
szemben az érintetteknek. A 2021. évben már az ezzel kapcsolatos teljes adminisztrációs fe ladat is az 
adóhatóságot terhelte. Jelen esetben mindezt különösen nehezíti, hogy a járványhelyzet következtében 
a halálozások száma egyértelműen növekedett. Az adóhatóság számára a feladat nagy leterhelést 
jelent. 2021-ben 576 ingatlan értékelése történt meg és a hagyatéki eljáráshoz kapcsolódva további 
1727 határozat kibocsátására került sor. 

6. Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

A COVID-1 9 világjárvány 2021 . évben is meghatározta a Főosztály tevékenyéget mind az intézmények, 
mind a Hivatal vonatkozásában. 

A Főosztály felügyelete alá tartoztak az alábbi intézmények: 
Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény, Egyesített Szociál is Intézmény, Egyesített Bölcsődék , 
összevont óvodák, Csokonai Kulturális Központ, Gazdasági Működtetési Központ. 
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6.1 . Szociális és Egészségügyi Osztály 

Az Osztály alapvető feladatai a települési támogatások köré épülnek. Az Önkormányzat rendszeres és 
eseti pénzbeli valamint természetbeni szociális ellátásaira vonatkozóan az előirányzat 391 .021 .879 Ft 
volt, a teljesítés összege pedig 198.895.654 Ft. 
2021 -ben a legtöbb kérelem Palota karácsonyi támogatás iránt (1981 kérelemből támogatásban 
részesült 1947 fő) érkezett be az Osztályra, emellett a Palota rendkívüli települési támogatás (1781 
kérelem) és Palota gyógyszertámogatás (1267 kérelem) iránt benyújtott kérelmek száma volt a 
legmagasabb. 
Az Ügyfélszolgálaton a Szociális és Egészségügyi Osztály két csoportja folyamatosan 2-3 ügyintézővel 
fogadja az ügyfeleket a hét öt munkanapján. A veszélyhelyzet miatt 2020.11 .23-tól 2021.05.31 -ig nem 
működött a személyes ügyfélfogadás. Az ügyfelek ez idő alatt a bejáratnál elhelyezett dobozba 
dobhatták be kérelmeiket. Megállapítható, hogy az így beadott kérelmek legtöbbször hiányosak voltak, 
így a szükséges hiánypótlások miatt az ügyintézési idők hosszabbodtak. 
Az Osztály felügyelete alá továbbra is három intézmény tartozik: Dr. Vass László Egészségügyi 
Intézmény, Egyesített Szociális Intézmény, Egyesített Bölcsődék - két referens látja el a hozzájuk 
kapcsolódó feladatokat. A járványhelyzetben kiemelendő az egészségügyi intézmény helytállása. 
Oltópontként és szürőállomásként is a kerület lakossága érdekében erőn felüli munkát végeztek. 

A kerületben aggasztó a felnőtt háziorvosi ellátás helyzete. Mivel két körzetben (XV/10.-F/H. és XV/26.
F/B.) sem sikerült a feladatellátást máshogy megszervezni , ezért ezen körzetek felosztásáról született 
döntés rendeletmódosítás keretében. 

Az Osztály ügyiratforgalmi statisztikáját a 4. melléklet tartalmazza. 

6.2. Lakásosztály 

A Lakásosztály a feladatkörét 2021 . évben is elsőd legesen a Lakástörvény, valamint a lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) önkormányzati 
rendelet határozták meg. Ezek alapján a Lakásosztály feladata előkészíteni és végrehajtani - a 
PALOTA-HOLDING Zrt-vel együttműködve - az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásával 
kapcsolatos bérbeadói , illetve tulajdonosi döntéseket. 

A Lakásosztály ügyiratforgalma 2021 -ben 933 főszám és 6.217 alszám volt. Az illetékes szakbizottság 
(Népjóléti Bizottság) 2021 . évben 246 előterjesztést tárgyalt. 

Polgármesteri „Tulajdonosi Nyilatkozat" kiadására összesen 31 2 alkalommal kerül sor. Az ügyek 
száma a 2020. évi adatokhoz képest 15%-kal csökkent. 

2021. április 26. és 2021. május 21 . között, 11 db üres, felúj ítandó lakás, 5 év határozott időre szóló 
bérleti jogának elnyerésére piaci alapú lakáspályázat került kiírására. 

2021 . október 18. és 2021. november 12. között, költségelvű lakáspályázat került kiírásra 11 db 
üres, felújítandó lakás (6 hónap használati szerződés+ 5 év határozott idő) bérleti jogának elnyerésére. 

A Sars-Cov-2 vírus okozta járványhelyzet miatt 2020. évben leállt a személyes ügyfélfogadás, de a 
járványhelyzet normalizálódásával 2021 . évben már zökkenőmentesen folytatódott. 

A Lakásosztály folyamatosan együttműködik a Polgármesteri Hivatal munkatársaival és a PALOTA
HOLDING Zrt-vel. A társaság illetékes munkatársaival kéthetente egy alkalommal kerül sor a 
lakásügyekben történő egyeztetésekre. 

A szervezeti egység statisztikai adatait a 4. melléklet tartalmazza. 

6.3. Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztály 

Köznevelés 

A köznevelési feladatok ellátását a 2021 . év során alapjaiban határozta meg a koronavírus járvány, az 
év során az összes óvodai telephelyen előfordu lt, hogy koronavírusos megbetegedés miatt egyes 
óvodai csoportokban rendk ívüli szünet elrendelésére került sor. 

A koronavírus járvány erősödése miatt az emberi erőforrások minisztere az óvodákban 2021 . március 
8-ától rendkívüli szünetet rendelt el. A rendkívüli szünet utáni első munkanap 2021 . április 19-e volt. 
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Az óvodai beiratkozás 2021 . április 26-a és 2021 . május 14-e között történt. A koronavírus járvány miatt 
az óvodai beiratkozás elsősorban elektronikusan történt, személyesen beiratkozásra előzetes időpont 

egyeztetést követően volt lehetőség . Az óvodai beiratkozás ebben a rendhagyó formában is rendben 
lezajlott. A nyári időszakban az Önkormányzat által fenntartott óvodák teljes kapacitással működtek, 
nem volt egyetlen intézményben sem nyári zárva tartás. 

A 2021 . szeptember 1-jétől kezdődő 2021 /2022-es nevelési évben némileg enyhültek a korlátozó 
intézkedések. 

Az Önkormányzat folyamatosan ellenőrzi és vizsgálja a meglévő óvoda i intézményhálózat kapacitását 
és az intézmények kihasználtságát. A jelenlegi óvodai intézményhálózat (a születések számából 
következően a következő nevelési éveket is figyelembe véve) a férőhe ly-számok tekintetében 
túlméretezett, így a kiigazítás elkerülhetetlenné vált, ezért a 2021 . évben egyes tag intézmények 
esetében megtörtént a csoportok számának csökkentése. A 2021/2022-es nevelési évre vonatkozóan 
az Önkormányzat az Újpalotai összevont óvoda Páskom Székhelyóvoda és az Újpalotai Összevont 
óvoda Napsugár2 Tagóvoda esetében döntött 1-1 csoport megszüntetésérő l. 

Sport 

A 2020-as költségvetésben soron nevesített 13 sportszervezet elszámolása rendben megtörtént. A 
2021 . év során 11 sportszervezet összesen 82.000.000 Ft közvetlen önkormányzati támogatásban 
részesült. A sportszervezetekkel a támogatási szerződések megkötésre kerültek. 

A koronavírus járvány és a korlátozó intézkedések miatt az önkormányzati sportrendezvények jelentős 
részét nem lehetett megszervezni, sportrendezvények megszervezésére csak a 2021 . szeptemberétől 
volt lehetőség . 

A 2021. évben a kerületi középiskolák testnevelő tanáraival egyeztetve az iskolák közötti 
sportversenyek közül csak 2 sportág versenyei kerültek megszervezésre. 

A sportágak a következők voltak: 

• Mezei futóbajnokság 
Időpont: 2021. október 14. 
Helyszín: Budai 11 László Stadion 
Résztvevő iskolák száma: 10 iskola 
Résztvevők száma: 330 tanuló 

• Kispályás labdarúgás - 1. Pusztai András Emléktorna 
Időpont: 2021. november 3„ 2021 . november 4„ 2021. november 9., 2021. november 10„ 
2021 . november 11 . 
Helyszín: Budai 11 László Stadion 
Résztvevő iskolák száma: 9 iskola 
Résztvevők száma: 212 tanuló 

A 2020. évi kihagyás után 2021 . október 23-án újra megszervezésre kerü lt az 56-os Emlékfutás. A 
korlátozások ellenére az 56-os Emlékfutáson 978 regisztrált futó vett részt. 

A 2020-ban elkészült kerületi Sporttérkép adatai 2021-ben a sportszervezetek által kitöltött 
Sportszervezet felmérő adatlap alapján frissítésre került. 

A sportlétesítményeket a 2021 . év első felében csak a versenyszerűen (igazoltan) sportolók és a 
sportszakemberek látogathatták, az edzéseket és sportrendezvényeket nézők nélkül, zárt kapu mellett 
lehetett csak megrendezni. A korlátozó intézkedések enyhítése folyamatos volt, a sportlétesítmények 
működése minden esetben az aktuális szabályokhoz igazodott. 

Közművelődési és működtetési feladatok 

A kerületi Közművelődési Koncepció a 2021 . év elején elfogadásra került. 

A Csokonai Kulturális Központ telephelyei a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések 
második üteméről" szóló 484/2020. (Xl. 10.) Korm. rendelet hatályos rendelkezése alapján az év elejétől 
2021 . május 31-éig nem voltak látogathatók. 

A telephelyek nyitása is szigorú előírások betartása mellett történhetett. A korlátozások enyhítése 
következtében 2021. szeptemberétől visszatérhetett az élet a közműve lődési intézmény telephelyeire. 
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A Képviselő-testület a 2021 . szeptember 9-én megtartott ülésén döntött arról, hogy jogutód nélkül 
megszünteti a CSKK-t, és az általa ellátott közművelődési feladatokat 2022. január 1. napjától a 
Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
látja el. A közművelődési feladatok átszervezése megtörtént, a szükséges megállapodások 
(közművelődési megállapodás, használati szerződés) megkötésre kerültek, az önkormányzati 
munkavállalókat érintő Juttatási Szabályzat módosítása is megtörtént. 

Pályázatok 

Az osztály által kezelt pályázatok kiírása és elbírálása rendben megtörtént. A pályázatok a következők 
voltak: 

• Kulcsár Győző Sportolói ösztöndíj - 8 nyertes pályázó 
• Sajátos nevelési igényű gyermekek támogatása: 16 támogatott pályázó 
• Tanulmányi ösztöndíj: 197 támogatott pályázó (Pallasz Athéné-díj: 60, Halley-díj: 137) 
• Kerület kiváló sportolója: 18 nyertes pályázó 
• Élen a tanulásban, élen a sportban: 18 nyertes pályázó 
• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj: 18 támogatott pályázat 

Nyári napközis tábor 

A nyári napközis tábor 2021. jú lius 5. és 2021 . augusztus 19. között 7 héten keresztül került 
lebonyolításra. A tábor 6.30-tól 17.00-óráig (reggeli ügyelet: 6.30-8.00 óra között, délutáni ügyelet: 
16.00-17.00 óra között) tartott nyitva. Az előző év tapasztalatai alapján és az egészségügyi kockázatok 
minimalizálása érdekében a tábor két helyszínen, az Önkormányzat tulajdonában lévő, de az Észak
Pesti Tankerületi Központ vagyonkezelésében lévő iskolákban került megtartásra. A tábori helyszínek 
a következők voltak: 

• Czabán Általános Iskola (11 52 Budapest, Széchenyi tér 13.) , 
• Kontyfa Általános Iskola és Gimnázium (1156 Budapest, Kontyfa utca 5.) 

Az elmúlt évben rekord számú gyermek fordult meg a táborban. A visszajelzések alapján a két helyszín 
a szülők számára kedvező , ugyanis a tábori helyszínek a lakóhelyükhöz közelebb találhatóak, így reggel 
és délután jelentős időt takaríthatnak meg az utazás során, valamint a kisebb létszámú, kisebb 
helyszínű tábor családiasabb, közvetlenebb hangulatot biztosít a gyermekek számára. 

Intézményfelügyeleti feladatok 

Az intézményi alapító okiratok és egyéb alapdokumentumok kezelése, nyilvántartása, szakmai 
revíziója, valamint az intézményvezetők személyi anyagának kezelése, és az éves vagyonnyilatkozat
tétellel kapcsolatos munkáltatói feladatok végrehajtása folyamatosan megtörtént. 

7. Városgazdálkodási Főosztály 

7 .1 . Közterületeket érintő fejlesztések 

7.1 .1. Közművek és közművesítés 

Rákospalota északi területeinek fejlesztése elősegítésére megépült a Szilas-patak menti szennyvíz 
főgyűjtő csatorna. A munkálatok 2020. január 14-én kezdődtek. A kivitelezést lezáró műszaki átadás
átvétel 2021. augusztus 5-én megtörtént. 
Kivitelező : AHID - PENTA Csatorna Konzorcium (A-HÍD Építő Zrt. + PENTA Általános Építői pari Kft.) 
Vállalkozási díj: 1.849.839.289 Ft (FAD) . 
A kivitelezéshez szükséges műszaki ellenőrzést végezte: DÉS-BER Mérnökiroda Kft. 
A szennyvíz vezeték és az ivóvízvezeték kiváltások térítésmentesen Budapest Főváros Önkormányzata 
tu lajdonába kerülnek (szennyvízvezeték vagyonértéke 637.158.074 Ft, vízvezetéké 88.635.101 Ft, 
összesen 725. 793.175 Ft), a tulajdonba adás folyamatban van. 

A Dal utcában lakók régi igénye a kommunál is csatorna kiépítése. A Főváros i V ízművek Zrt. a 
csatlakozó ivóvízvezeték rekonstrukcióját egyidejűleg elvégezné. A vízvezeték-csere vízjog i létesítési 
engedélyezési és kiviteli tervdokumentációja elkészült (készítette Tanács Közműkonzultációs Kft.), a 
vízjogi létesítési engedély rendelkezésre áll. Tervezési díj: 863.600 Ft. 

Palota Újfalu fejlődésének előseg ítésére elkészült a belső csatornahálózat vízjogi létesítési 
engedélyezési és kiviteli tervdokumentációja (készítette Tanács Közműkonzultációs Kft.), a vízjogi 
létesítési engedélyeztetés folyamatban van. Tervezési díj: 4.826.000 Ft. 
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A KEHOP pályázat fejlesztési forrást biztosított a Budapest teljeskörü csatornázása (BTCS projekt) 
érdekében. A.z. Önkormányzat a Dal utcában létesítendö szennyvízcsatorna és a. Palota-Újfalu 
szennyvízhálózat kiépítésének támogatására pályázott. A II. ütem pályázati forrását törölték, igy 
támogatás nem áll rendelkezésre. 

A Magyarország település i szennyvízelvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros 
Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékröl , valamint a szennyvizelvezetési agglomerációk lehatárolásáról 
szóló 379/2015. (XII. 8.) Korm. rendelet 6. § alapján elvégeztük a jogszabály szerinti éves 
adatszolgáltatást. 

A Vághó F. utca, Szlacsányi Ferenc és Kosd utcák közötti szakaszán 2012-ben létesített csapadékvíz 
szikkasztó rendszer 3 db monitoring kútjának vízjogi üzemeltetési engedélye elöirja, hogy a 
talajvízfigyelő kutak mintavételezését és vízminőség ellenőrzését évente el kell végezni, és a 
monitoring jelentést a Fövárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz be kell nyújtan i. A jelentést 
készítette: Geohidro Kft, bekerülési költség: 419.100 Ft. 

7 .1.2. Közlekedési rendszer, úthálózat, járda, parkolás fejlesztése 

Úthálózat 

Bocskai utca Dobó utca - Illyés Gyula utca közötti szakasza 
A feladat az érintett 172,54 m hosszú közútszakasz komplex felújítása. A kiinduló helyzetben a sérült, 
hiányos szegéllyel rendelkezö - az útburkolat állapota miatti - „sebességcsillapított" szakaszon az autók 
a „természetes" úton kialakult helyeken parkoltak. A munkálatok során a teljes szakaszon új szegélyek 
épültek. A.z. Illyés Gyula utcai csatlakozásnál a sebességcsillapító küszöb átépítésre került. A burkolat 
marása után új szönyegezés - kopóréteg - készült. A tervezés során a helyszín adta lehetöségeket 
maximálisan kihasználva jelölték ki a megépített parkolók helyét. A beruházás bruttó költsége: 
71 .868.627 Ft. 

Eötvös utca Dugonics utca - Wysocki utca közötti szakasza 
A felújítással érintett közútszakasz hossza: 366,88 m. A tárgyi felúj ítás során minden tekintetben 
megújult az Eötvös utca kerületi önkormányzat kezelésébe tartozó szakasza. A lakossági vélemények 
figyelembevételével csak a sérült, beteg fák kerültek véglegesen eltávolításra. A felszabadult 
terü leteken a már eddig is parkolásra használt felületeket kiegészítve megnövekedett számú leállási 
lehetöséget lehetett biztosítani oly módon, hogy az alkalmazott burkolatnak köszönhetöen nem 
csökkent a zöldfelületek vízgyűjtö területe. A rossz állapotú járdaszakaszok mindkét oldalon átépítésre 
kerültek. A.z. útburkolat teljes hosszában és a megújult járdaszakaszoknál új szegélyek készültek. A 
burkolat marása utáni szönyegezéssel - új kopóréteg készítésével - egyidöben a szerelvények 
szintbehelyezése is megtörtént. A.z. épített felü letek mellett megújult a zöldterület is. A beruházás bruttó 
költsége: 178.606.710 Ft. 

Járdafelújítások 
A köl tségvetésben a 2021 . évben a lakótelepi járdafelújításra biztosított keretböl. áprilisáig kialakításra 
került a Neptun utca 78-88. mögötti parkban egy 100 méter hosszú új sétány, továbbá felújításra került 
a Csobogós lakótelepen a Kossuth utcától a Szentháromság templomhoz vezetö járdaszakasz, 
valamint a Páskomliget utca 29. elölt és a Zsókavár utca 45. elötti járda. A felújítási keretből 

megrendelésre került a Körakás park egyes járdáinak javítása, valamint a Nyírpalota út 24-38. elötti 
járda egy részének felújítása is, melyek 2022. augusztus 31. napjáig fognak elkészülni. 

A 2021 . évi általános járdafelújítási keretből összesen mintegy 150 méter hosszúságban újultak meg 
járdák többek között a Karatna utcában, a Darnó utca Kolozsvár u. felöli végén, az Ivánka Pál utcában 
és a Károlyi Sándor utcában. A felújítási munka megrendelésre került, de még nem készült el a 
Pestújhelyi út 40-42. elött, a volt Észak-pesti Kórház melletti szakaszon 190 méter hosszúságban, 
valamint néhány kisebb szakaszon, például a Bezsilla Nándor és a Gergö utcában. Ezek befejezésére 
2022. augusztus 31 . napjáig kerül sor. 

Parkolófelújítás - bővítés , forgalomtechnikai fejlesztések 

lstvántelek vasúti megállóhely környezetében létesített P+R parkoló és a kapcsolódó 
közlekedési létesítmények 
A.z. lstvántelek vasúti megállóhely környezetében került kialakításra a 34 féröhelyes P+R parkoló. A 
helyszínen a parkoló létesítése elött is jelentős számú gépjármű parkolt rendezetlenül. Jelenleg 
napszaktól függően 90% feletti kihasználtsággal üzemel. A.z. önkormányzat a beruházással két célt is 
elért. Kielégítette a már régóta jelentkező - az állomást érintö - parkolási igényt és a területet is 
rendezetté változtatta. A parkoló biztonságának növelése céljából térfigyelö kamerát helyeztek el. 
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A parkoló megépítéséhez kapcsolódóan a Taksony sor érintett szakaszán - a vízelvezetést javító - új 
szegély épült és az útburkolat marása után szőnyegezéssel új burkolat készült. A gyalogosok 
közlekedési biztonságának növelése érdekében - a láthatóságot jól biztosító közvilágítás kiépítése 
mellett - gyalogos-átkelőhelyek kijelölésére került sor a Pázmány Péter és a Wysocki utcákban. A 
beruházás bruttó költsége: 59.626.500 Ft. 

Drégelyvár utca 13-23. sz. előttí parkoló 
A Drégelyvár utca 13-23. sz. előtti kb. 145-150 parkolóhelyet magába foglaló terület csaknem 1500 m2-
es felületen teljes burkolatcserét kapott, az új beton gyephézagos elemek finom szemszerkezetű 
murvával lettek hézagolva. Ezt követően közvetlen a parkolók előtti közlekedő úttest aszfaltburkolata is 
a felső koptatóréteg cseréjével kb. 1200 m2-es felületen fe lúj ításra kerül. A kivitelezők a Répszolg 
Nonprofit Kft és a PENT A Kft volt. 

Erdőkerülő utca 2-16. és 18-32. szám előtti parkoló 
Az Erdőkerülő utca 2-16. és 18-32. szám előtti kétoldali parkolósávok íves fordulójában a kevésbé 
fásított füves területén 28 db új parkolóhely létesült. A kivitelező a Répszolg Nonprofit Kft, a vállalkozási 
díj 15.182.987 Ft volt. 

7.1.3 . Zöldfelületek, fasorok, parkok fenntartása, fejlesztése 

Az Önkormányzat 1,3 millió m2 zöldfelületet gondoz. A közterületein ken álló mintegy 40 ezer fa nagyobb 
része rossz állapotban van. Célunk a kivágandó beteg, kiszáradt egyedek megfelelő minőségO faiskolai 
anyaggal végzett pótlása, illetve cseréje. A 2021. évi 6.333.043 Ft keretből 2022. év tavaszán 72 db 
facsemete telepítését végezte el a RÉPSZOLG Kft. A kiültetési helyszínek között több frekventált is 
található, példáu l a Fő térre összesen 5 db facsemete került kiültetésre, valamint a Szentmihályi út -
Erdőkerülő út sarkánál a zöldsáv megúj ítási program folytatódott 13 db cserje kiültetésével. A Szilas 
lakótelepen a Pólus Center kerítése mellé esztétikai céllal virágos parkfák telepítését végeztük el , hogy 
az idén kiültetett öt darab fával folytatódhasson a terü let parkosítása. 

A Budapest XV. kerületében található nagyjából 40.000 db fa nyilvántartására évek óta tervben volt egy, 
a mai kor elvárásainak megfelelő kerületi fakataszter elkészítése. A 2021 . évi költségvetésben erre a 
célra rendelkezésre álló 9.525.000 Ft összegből beszerzésre került egy zöldfelület-nyilvántartó szoftver, 
valamint megkezdődött a kerületi közterületek zöldterületi és park kataszteri felmérése is. A 
rendelkezésre álló összegből felmérésre került nagyjából 1.500 fa , valamint több mint 25.000 m2 

parkterület is a Drégelyvár utca környezetében. A nyilvántartó program üzemeltetése és a kataszteri 
felmérés folytatása a felmérendő faállomány és parkfelület mérete miatt több éves program, mely a 
2022. évben tovább folytatódik. 

Zöldterület fejlesztés témakörben teljesült a Nyírpalota utca - Szentmihályi út buszvégállomás 
mögötti területen burkolat kiváltás, padok, asztalok kihelyezése, homokozók átalakítása, illetve 
árnyéktűrő növények telepítése talajcserével. Felhasznált összeg: 18.877.280 Ft. 

7.1.4. Játszóterek fejlesztése, futókör felújítás 

Játszótér korszerűsítés céljára a rendelkezésre álló forrás 25.400.000 Ft volt. A KOMPAN 
Képviselettel aláírt szerződés keretében a Palotás téren (rugós játszóelem), az Emlék téren 
(mérleghinta , mászókocka) és az Őrjárat utcai játszótéren (4 üléses hintaállvány - fészekülés, 
rekeszülés, babamama ülés - 2 tornyú vár csúszdával, meglévő elemek bontása, gumiszegély építése) 
történtek fejlesztések. 

A Kontyfa utcai játszótéren történt baleset után a kerületi játszóterek soron kívüli felülvizsgálatára a 
KOMPAN Képviselettel kötöttünk szerződést 2.320.290 Ft összegben, amelynek keretében tételesen 
müszakilag megvizsgálták a kerületi játszóterek játszóelemeit. 

A Kontyfa utcában lévő rekortán burkolatú futópálya felújítását 8.882.558 Ft-ból a Répszolg Kft 
végezte el. A nagy népszerüségnek örvendő futókör rekortán burkolata az igénybevétel miatt az évek 
során elkopott, valamint a nem megfelelő használatból adódóan több helyen balesetveszélyes is volt, 
ezért vált szükségessé a pálya felújítására. 

7.1.5. Közterületek megújulása 

Kutyafuttatók fejlesztése 

Az Önkormányzat a rendelkezésre álló 2.000.000 Ft-os saját forrásából a Répszolggal kötött szerződés 
keretében a Nyírpalota út 1. mögötti (a Répszolg telephelyhez közelebbi), az Árendás közi és a 
Szentmihályi úti (a Pólus center és az Ázsia Center közötti) kutyafuttatókban a gumiabroncsokat 
felszedték, elszállították és új szlalom pálya került kialakítása. 
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Az Árendás közi és a Nyírpalota út 1. mögötti mindkét kutyafuttató gyöngykavicsozása minimum 5 cm 
vastagságban történt meg. 

Közterületi tér fej lesztések 

Közterületi térfejlesztések keretében a Csobogós utca COOP áruház környezetében te ljesült 
burkolatfelúj ítás, padok, pollerek, planténerek kihelyezése, továbbá a Drégelyvár utca 25. mögötti 
területen aszfaltos burkolat bővítése , emelt ágyások kialakítása növényzettel, hulladékgyűjtők , 
kutyapiszok gyűjtök és kültéri székek telepítése. Felhasznált összeg: 24.127.600 Ft. 

A Páskomliget utca 47. előtti területen a platánfa körü li magaságyás javítása és beültetése 
növényekkel , illetve terasz kialakítása. Felhasznált összeg: 2.463.800 Ft. 

A Széchenyi téri pavilonok, a Fő út 47. sz. alatti lakóépület, valamint a Fő út 49. sz. alatti műhe ly épület 
elbontását a Kirirobi-R1 Kft. végezte el 11 .620.500 Ft díjért. 

Új közterületi eszközök telepítése 

Közterületi kerékpártámaszok kihelyezése valósult meg (2020 évi keretből ) az alábbi helyszineken: 
Száraznád utca 5. szám előtt (3+3 db), Páskomliget utca 2. számú étterem mellett (2 db), valamint a 
Pattogós utca 6-8. számú általános iskola előtt (3 db). Felhasznált összeg: 1.270.000 Ft. 

2 db napelemes kandeláber került kihelyezésre a Packers-Energo Light Kft. kivitelezésében a Kőrakás 
parkban 1.200. OOO Ft értékben. 

Fedeles és Ceglédi típusú hulladékgyűjtő edények, kutyapiszok gyűjtő edények, zárható
dönthető és fix parkolásgátlók, egyszemélyes padok, székek, pad-asztal garnitúrák, virágládák, 
információs táblák telepítése valósult meg több közterületi címen (pl. Kőrakás park, Száraznád utca, 
Nádastó park, Karatna tér, Kavicsos köz stb.). Felhasznált összeg: 7.080.000 Ft. 

7.2. Hulladékkezelés, hulladékgazdálkodás fej lesztése 

Az FKF Nonprofit Zrt. 2021 májusában a kedvezményes, 2.000,- Ft/tonna megsemmisítési díjas 
hulladékbeszállítási lehetőséget megszüntette és a díjat 20.000,- Ft/tonnára emelte. Ennek 
kompenzálása valamint a HHM üzemeltetéséből eredő közterületi terhelés ellensúlyozása érdekében 
az FKF Zrt. 2021 . évre vonatkozóan 20.000.000 Ft (ezt követően pedig félévenként 15.000.000 Ft) 
hozzájárulást nyújt a kerületi fenntartású közutak, közterületek fenntartásának, valamint az edukációs, 
szemléletformáló tevékenység elősegítésének költségeihez. 

A tisztasági hónap célja, hogy az őszi időszakban keletkezett zöldhulladék lakosság általi 
összeszedését és elszállítását támogassa. 5 darabos egységcsomagokat kaptak a lakosok (akik ezt 
igényelték). A programról a honlapon, illetve az Tizenötödik című kerületi újságban lehetett tájékozódni. 
Több helyszínen zajlott a zsákok osztása: Palota 15 telephelyén, Pestújhelyi Közösségi házban, a Nyitott 
Ajtókban illetve az Önkormányzat Ügyfélszolgálatán. Felhasznált összeg: 6.350.000 Ft. 

7.3. Önkormányzat által nyújtott támogatások, programok 

Társasházak és szövetkezeti lakóépületek felújításának pályázati úton történő támogatása 

2021. évben is meghirdetésre került a társasházak és szövetkezeti lakóépületek részére a pályázat, 
igaz 2020. évhez képest alacsonyabb keretösszeggel. A pályázók támogatására 50.000.000 Ft állt 
rendelkezésre. Szeptember közepéig 17 db pályázat érkezett be a Városgazdálkodási Főosztályra , 
melyek közül 13 db tárgyát felújítás, 4 db tárgyát pedig karbantartás képezte. A pályázatok benyújtási 
határideje 2021 . október 29. 10.00 óra volt, azonban a rendel kezésre álló keretösszeg 2021 . 
szeptember 15. napon kimerült, így a pályázat lezárásra került Bár az Önkormányzat felületein 
megjelent erről a tényről a közlemény, mégis érkeztek be további pályázatok is, melyeket már nem állt 
módunkban átvenni, elbírálni. A felúj ítási és karbantartási munkák összköltsége 115.599.698 Ft-ot tett 
ki a 2021-es évben, melynek megvalósításához a pályázók által igényelt önkormányzati támogatás 
összege 52.134.433 Ft volt. A lakóközösségek által benyújtott támogatási igény, így 2021. évben 
meghaladta a 2021 . évi költségvetésben összességében rendelkezésre álló 50.000.000 Ft-os 
keretösszeget. Ezért az utolsóként beérkező pályázat esetében, az igényelt támogatás részösszegének 
megítélésére volt csak lehetőség a rendelkezésre álló összegből. Az előző évekhez képest változást 
jelentett, hogy a támogatás előfinanszírozott formában került kiutalásra a támogatottak részére. 
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Lakossági önerős járdafelújítási pályázat 

A Képviselő-testület a 2021. évi költségvetésben 76.200.000 Ft-ot biztosított a lakossági önerős 
járdafelúj ítási pályázat lebonyolítására. A 80 nyertes pályázat közel 1,5 km járda és 66 db új gépjármű 
behajtó felújítását tette lehetővé . 

A kivitelezési munkát a Répszolg Kft. végezte külön szerződés keretében. 2022. április végéig 57 
helyszínen 1, 1 km járda és 46 gépkocsi behajtó készült el , a fennmaradó szakaszok teljesítési határideje 
2022. augusztus 31 . 

Csapadékvíz tároló edények lakossági felhasználásra 

A pályázat célja csapadékvíz tároló edények biztosítása a kerületi kertes ingatlannal rendelkező 
lakosság számára. 2021 . évben 88 db 300 liter csapadék felfogására alkalmas edény került kiosztásra 
a Répszolg Kft-vel kötött szerződés alapján. 

Komposztálási program 

A Hulladékhasznosító Műbe szállítandó hulladékmennyiség csökkentése érdekében folytatódott a 
komposztálási program, azaz komposztáló keretek biztosítása a kerületi kertes ingatlannal rendelkező 
lakosság számára. 2021 . évben 120 db 300 liter űrtartalmú kerti és háztartási zöldhulladék 
komposztálására szolgáló keret került kiosztásra a Répszolg Kft-vel kötött szerződés alapján. 

7 .4. Környezetvédelem 

Környezetvédelmi Alap felhasználása - Környezetvédelmi Kampány 

2020 évben zajlottak a Környezetvédelmi Kampány előkészítő munkái, melynek lebonyolítására 2021-
ben kerül sor. A Kampány részeként megtervezésre került egy szórólap, melyből 32.000 db nyomtatásra 
került Ezek 2021 . év elején eljutottak a kerületi háztartásokba és az Önkormányzat intézményeibe. E 
mellett készültek szemléletformáló cikkek, hirdetések és videó spot is, melyek a kerület média felületein 
jelentek meg figyelemfelhívó és ismeretterjesztő szándékkal. 

Energiamegtakarítási intézkedési terv (EMIT) jelentés 

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvényben, valamint a 122/2015. (V.26.) 
kormányrendeletben előírtaknak megfelelően az Önkormányzatnak a Polgármesteri Hivatal épületére 
energiamegtakarítási intézkedési tervvel kell rendelkeznie. A 2022-26. évekre vonatkozó 
energiamegtakarítási intézkedési tervet az Every Solution Kft. készítette a Hivatalüzemeltetési 
Osztály/Gondnokság megbízásából. Az intézkedések teljesítéséről , megvalósításáról az éves 
beszámolási kötelezettségnek eleget téve jelentést kell készíttetni és benyújtani a Magyar Energetikai 
és Közmű-szabályozási Hivatal részére. A jelentést készítette: Every Solution Kft. (Hivatal üzemeltetési 
Osztály/Gondnokság megbízásából). 

7 .5. Önkormányzati beruházások 

7 .5.1. Kossuth utcai rendelő áthelyezése 

A Csobogós utca - Mogyoród útja kereszteződésében lévő 89767/1 hrsz. alatti saroktelken a XV. 
Kerületi Önkormányzat - mint az ingatlan tulajdonosa - és a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 
- mint későbbi üzemeltető - a Kossuth utcai háziorvosi rendelő helyett új ép ítésű háziorvosi rendelő 
építését tervezi. A kijelölt területre a földhivatali telekalakítási eljárás lezárult. Az EKHO Építész 
Műterem Kft. a vázlattervet és az engedélyezési tervet elkészítette, 2021 . év végére az engedély iránti 
kérelem benyújtásra került Jelenleg a kiviteli tervezés van folyamatban . 

7.5.2. Szántóföld utcai Sporttelep - pályák körüli környezetrendezés 

A Szántóföld utca 1-5. szám alatti Sporttelepen meglévő futballpályák környezetének rendezését a 
KÁ TA Parképítő Kertészeti Szolgáltató Kft. végezte el. A 2019-ben készült kiviteli tervek alapján a munka 
többek között tereprendezést, támfalépítést, járda burkolást, növénykiültetést, padok és hulladékgyűjtők 
kihelyezését foglalta magában. A szerződés összege 106.198.040 Ft 

7 .5.3. Hősök útja 1. szám és 3. szám alatti - rendelőépületek felújítása 

A 1041/2020. (II. 17.) Korm. határozattal az Egészséges Budapest Program keretében megítélt 
(630.000.000 Ft) támogatást az Önkormányzat a Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található 
rendelőépületek teljeskörű külső-belső felújítására, korszerűsítésére , valamint a két épület közötti tér 
rendezésére használja fel. A projekt megvalósíthatósága érdekében a Képvise lő-testület (159.656. 720 
Ft) önerőt biztosított. 
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A közbeszerzési eljárás eredményeként 2020 decemberében kelt vállalkozási szerződésben 
foglaltaknak megfelelően a generálkivitelezést a CEUCON Hungary Ép ítőipari Kft. végzi. A projekt a 
2021 . november 30-i határidőre nem készült el. Kétszeri szerződésmódosítást követően a jelenlegi 
határidő 2022. július 31. 

7.5.4. Fő térre új szökőkút terveztetése 

A Fő téren működő régi szökőkút helyére, új, modern, a járófelületbe épített szökőkút tervezetetése. 
Tervezővel a szerződés megkötésre került 2021 év végén. A tervek 2022 évben készülnek. 

7.6 . Pályázatok 

7.6.1 . Pályázatfigyelés 

2021 évben 21 pályázat került felvételre a pályázati adatbázisba. Ezek közül azok, amelyek az adott 
szervezeti egység kompetenciájába tartoznak, továbbításra kerültek az illetékes főosztá lyokra , 
osztályokra . 

A Városgazdálkodási Főosztály 3 pályázatra nyújtott be támogatási igényt: 

1. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2021 . (támogatást végül nem 
nyert az Önkormányzat) 

2. Pályázat óvodák, iskolák, önkormányzatok és helyi közösségek részére, falfelü letek 
megújításának, festésének támogatására (kü löndíjban részesült az Önkormányzat) 

3. Pályázat futópályák építésének támogatására (2021-ben került benyújtásra a pályázat és 2022 
évben nyert az Önkormányzat 44.999.920 Ft támogatást) 

7.6.2. Nyertes pályázatok 

Fenntartási időszakban lévő pályázatok 

A KMOP-4.5.2-11-2012-0032 kódszámú Fő úti bölcsőde bővítése és a KMOP-5.1.1/B-1 2-k-2012-0002 
azonosítószámú Zsókavár 111 . ütem projektek fenntartási időszakának lezárására került sor 2021 évben. 
Ezzel az Európai Uniós projektek fenntartási időszaka lezárult. 

„Tisztítsuk meg az Országot!" pályázat 

Az Önkormányzat 2020. évben nyújtotta be pályázati kérelmet az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium által ki írt pályázatra. Támogató 3.11 1.491 Ft támogatást ítélt meg az Önkormányzat 
számára a kerületben lévő 17 illegális hulladéklerakó felszámolására. A projekt megvalósítására a 
Répszolg NKft-vel szerződtünk le és a megvalósításra 2021 . április 27. és 2021 . május 21. közötti 
időszakban került sor. A projekt eredményeként a 17 helyszín megtisztult és 247 m3 hulladéktól 
szabadult meg a kerület. 2021 évben sor került a támogatás elszámolására és a rövid fenntartási 
időszak is lezárult. 

Let's Colour pályázat 

A Let's Colour Településszépítő Egyesület által meghirdetett pályázatra Budapest Főváros XV. Kerület 
Önkormányzata a Szilas lakóparkot a Szentmihályi út felől határoló betonkerítés , betonpalánk 
környezetének rendbetételével és annak kifestésével nevezte. Végül támogatást erre a célra az 
Önkormányzat nem nyert ugyan, de különdíjként felajánlottak számunkra 54 db SD Sadolin Parquet Oil 
Fehér fátyol 2,5 L favédő terméket. Ezt az Önkormányzat tulajdonában lévő óvodák udvaraiban lévő fa 
játszóeszközök felületkezelésére elfogadtuk. A GMK vette át a favédő olajat és használja fel. 

TÉR_KÖZ 2016. városrehabilitációs pályázat - Rákos út terei 

A Fővárosi Közgyű lés a TÉR_KÖZ 2016. városrehabilitációs pályázat keretében 100.000.000,- Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyújt a Rákos út - Wesselényi utca kiteresedés rehabilitációjának és a 
Wesselényi utcai termelői piac és környezetének fejlesztésére. A beruházást lezáró műszak i átadás
átvétel 2021. november 11-én megtörtént. 
Kivitelezők : Répszolg Környezetvédelmi Kft. 

Vállalkozási díj: 13.893.861 Ft. 
PENTA Általános Építőipari Kft. 
Vállalkozási díj: 99.344.643 Ft. 

A támogatáshoz az önrész: 45.559.092 Ft 
Az önrészen felü li közmü- és tereprendezési költségek: 4.802.890 Ft. 

A projekt elszámolási határideje: 2022. december 15. A projekt elszámolása folyamatban van. 
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Közlekedésbiztonsági fejlesztések Budapest XV. kerületében (előző név: Budapest - Fót 
kerékpárút XV. kerületen belüli szakasza) 

A VEKOP-5.3.1-15-2016-00010 projekt célja a kerékpáros forgalom átvezetése a XV. kerületen a 
belváros felé. A projekt kezdete 2017. január 2, tervezett befejezése 2021 . augusztus 31 . volt. 
Projektvezető: BKK Zrt. 

A projekt keretében elkészült az engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció. A felmerült 
engedélyeztetési problémák miatt a projekt határideje lejárt. Új Támogatási szerződés került 
megkötésre VEKOP-5.3.1-15-2020-00019 számon. A projekt tervezett befejezése 2023. január 1. 

A projekt tervezett összköltsége 302.400.000 Ft. Ebbő l Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata 
szakmai tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatások (szemléletformálás) céljára 4.000.000 Ft 
támogatásban részesül. 

Egészséges Budapest Program 2021 

A 1439/2021 . (VII . 06.) Korm. határozattal Budapest XV. kerület Önkormányzata az Egészséges 
Budapest Program keretében 131.424.335 Ft támogatásban részesült. A IV/9457/2021 /EBPFO 
iktatószámú Támogatói Okirat 2021 novemberében került aláírásra. A Program keretében a Hősök útja 
1. szám alatti épület, EBP 2020 támogatás tárgyát nem képező földszinti helyiségeiben kialakításra 
kerü l egy szájsebészeti központ. Valamint a támogatásból valósul meg a Bezsi lla Nándor utca 29. szám 
alatti épületben a kerületi orvosi segélyhely (OSH) végleges helyiségeinek kialakítása. A felújítási 
munkák teveinek elkészítésére a tervező kiválasztásra került a 2021 -es évben. 

7.7. A kerület működtetésével kapcsolatos feladatok 

Jelentős változás történt a zöldfelületek fenntartása tekintetében azzal, hogy 2021 . június 1 -jétől 

osztott feladate llátás került bevezetésre. Ezen időponttól a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és 
Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft, mint közszolgáltató a parkfenntartási és hulladékgyűjtési 
feladatokat csak a kerü let M3 autópályától keletre eső részén végzi. A kerület másik részén, a 
közbeszerzési eljárás során kiválasztott ZÖFE Zöldfelület-fenntartó és Fej lesztő Kft. vállalkozási 
keretszerződés alapján látja el a parkfenntartás és hulladékgyűjtés feladatát. 

A Városgazdálkodási Főosztály a Répszolg Kft. és a ZOFE Zöldterü let-fenntartó és Fejlesztő Kft. által 
elvégzett kötelező fenntartási és a Répszolg üzemeltetési feladatainak koordinálását, ütemezését és 
ellenőrzését végzi. Továbbítjuk az applikációkon (VARGO rendszer, IPR, Járokelő . hu ) keresztül, a 
társosztályoktól valamint a lakosságtól közvetlenül érkezett bejelentéseket, panaszokat az illetékes 
szervek felé. 

A közszolgáltatási tevékenységen kívül az alábbi kerületüzemeltetési feladatok valósultak meg: 

forgalomtechnikával, közösségi közlekedéssel kapcsolatos feladatok bonyolítása, fénysorompók 
üzemeltetésének fenntartása, a 224-es autóbusz járat (korábban „Palota busz") üzemeltetése 
a köztéri órák üzemeltetése, a köztéri szobrok őrzés-védelme, nyilvános illemhely üzemeltetése, 
a közterületek kártevő mentesítése (pl. moly-, darázsirtás), szúnyogirtás, ünnepekhez 
kapcsolódó rendezvények helyszíneinek takaríttatása, utcanév és üdvözlő táblák folyamatos 
karbantartása, stb. 
faiskola, közösségi kertek, a Liwa-malom területének fenntartása, a fenntartó Kft. álta l elvégzett 
feladatok ellenőrzése , 
projektekhez köthető előzetes tervek, koncepció tervek, forgalomtechnikai tervek készíttetése, 
a kerületben lévő közterületi ivókutak üzemeltetésének koordinálása, 
közterületi áramvételezési helyek telepítése, mérő leolvasások, fogyasztási számlák eseti 
ellenőrzése, villamosenergia vásárlásra vonatkozó közbeszerzés előkész ítésében történő 
részvétel, fogyasztói kapcsolószekrények felújítása, javíttatása, 
karácsonyi díszvilágítás kiépítése és leszerelése, 
díszpolgárok síremlékének bővítése. 
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7.8 . Közterületeket érintő és egyéb hatósági feladatok 

7 .8.1. A közterületek hasznosításához kapcsolódó feladatok: 

A Városgazdálkodási Főosztály végzi önkormányzati hatóság i jogkörben eljárva a közterü let-használati 
hozzájárulásról szóló határozatok előkészítését, a Polgármesteri és a Bizottsági hatáskörben kiadásra 
kerülő engedélyek betartásának ellenőrzését. Az eljárást az álta lános közigazgatási rendtartásról 
szóló 2016. évi CL törvény, és a kerület tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjérő l szóló 
35/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet szabályozza. Végrehajtási eljárás 2021-ben nem indult. 

Filmforgatás engedélyezése/elutasítása: 10 esetben 

Ebben az eljárásban a Nemzeti Filmintézettől érkezik a megkeresés a közterületek filmforgatási célú 
igénybevételére , mely alapján az Önkormányzat kitölti , majd záradékkal látja el a szerződést, amit a 
Kérelmező a Filmintézettel köt. Vizsgálandó a kérelmezett közterület tulajdonjoga, elhelyezkedése, a 
hozzájárulás feltételeinek fennállása. 

Tulajdonosi hozzájárulások kiadása eseti közterület-használat céljából: 20 esetben 

A Polgármester Asszony, mint a közterület tulajdonosi joga inak gyakorlója, engedélyezheti a közterület 
rövidebb, jellemzően 1 napos használatát támogatandó rendezvények, tevékenységek kérelmezése 
esetén (pl. : szűrővizsgálatok , jótékonysági osztás, ingyenes koncert, betlehem állítás, iskolai 
papírgyűjtés stb) . 

Káresemények ügyintézése: 44 db 

Jellemzően az Önkormányzat ál tal fenntartott közutakon keletkezett úthibák, vagy az Önkormányzat 
kezelésében álló fák által gépjárművekben , ingatlanokban okozott kár megtérítésével kapcsola:os 
eljárások lefolytatása az Önkormányzat által megbízott alkusz cég és a Biztosító közreműködésével. Az 
eljárás végén szükség szerint intézkedni kell az Önkormányzatot terhelő önrész megfizetéséről a 
károsult számára. 

7.8 .2. Munkakezdési, tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulások kiadása 

A XV. kerületben a burkolatbontási, tulajdonosi, közútkezel ői hozzájárulások intézése a 
Városgazdálkodási Főosztályon belül, a Városüzemeltetési Osztályon történik. A kerület közterületeit 
érintő közmű és távközlési beruházásokhoz, felújításokhoz, karbantartásokhoz átruházott jegyzői , és 
polgármesteri hatáskörben 2021 . évben összesen 265 db eljárásban burkolatbontási (63 db), 
közútkezelői (107 db) és tulajdonosi (95 db) hozzájárulások kerültek kiadásra. 

7.8.3. Helyi vízgazdálkodási hatósági jogkör 

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVI I. törvény , valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör 
gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet alapján a 2020. július 1. napját megelőzően 
engedély nélkül vagy engedélytő l eltérően létesített és üzemeltetett felszín alatti vízkivételt biztosító 
vízilétesítmények további üzemeltetéséhez a létesítőnek vagy jelenlegi üzemeltetőnek vízjogi 
fennmaradási engedélyt kell kérnie 2023. december 31 . napjáig. 

2021 évben az előző évekhez képes jóval kevesebb, mindössze 8 db fennmaradási engedély iránti 
kérelem érkezett a Városgazdálkodási Főosztályra. 5 esetben kiadásra került az engedély, 2 esetben 
ped ig a hiánypótlási felhívás nem teljesítése miatt megszüntetésre kerü lt az eljárás. A további egy eset 
pedig 2022 évre húzódott át. 

7.9. Műszaki ellenőri feladatok 

A Polgármesteri Hivatal más szervezeti egységei, intézményei és gazdasági társaságai által koordinált 
egyes feladatokban 2 munkatársunk építész és épületgépész műszaki ellenőrzések, felmérések 
elvégzésével működik közre. Feladatok: 

Hősök útja 1, 3. épületek 
Bérlakás program, bérlakás felújítások 
Önkormányzati tulajdonú lakásépítések lehetőségének vizsgálata 
Bontási feladatok előkészítése, árajánlatkérések, lebonyolítások (Széchenyi tér söröző , Fő u. 47. 
autószerelő műhely) 

Rákos út 77/a. szám alatti szakrendelő telephelyén történő fö ldszint-pince közötti ferdepályás 
akadálymentesítő lift műszaki ellenőri feladatainak ellátása 
Szilas Park lakótelepnél rossz állapotú kerítés bontásának és új kerítés építésének műszaki és 
költségvizsgálata. 
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7.10. Adatszolgáltatások, statisztikai jelentések (közúthálózat, közterületi eszközök változásai 
2021 évben, ill. tulajdoni lapok lekérdezése) 

Közgazdaság i Főosztály felé negyedéves aktiválások jelentése, a vagyonkataszteri változásokról 
(Gemini-0 programban értékváltozások felvezetése) ; 
Budapest Közút Zrt. fe lé statisztikai jelentés a tárgyi évben bekövetkezett burkolatváltozásokról 
(Excel adatlapok kitöltése - közút-járda-parkolók kategóriában); 
Budapest közút Zrt. felé adatszolgáltatás a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 
közúthálózat teljes jegyzékével (Gemini-0 adatok hrsz. szerinti bontásban); 
Magyar Közút Zrt. (Innovációs és Technológiai Minisztérium) felé statisztikai jelentés a 'Helyi 
közutak és hidak adataiban történt változásokról' (OSAP 1390. sz. statisztikai adatlap kitöltése); 
Takarnet program használata során lekért tulajdoni lapok és hivatalos térképek naplózása (havi 
jelentés a Polgármesteri Hivatal Gondnokságának) 

A lakossági bejelentésekkel összefüggő intézkedésről készült kimutatást az 5. melléklet, a pályázatok 
nyilvántartását a 6. melléklet, a társasház felújítási pályázatok nyilvántartását a 7. melléklet tartalmazza. 

8. Hatósági Főosztály 

8.1. Igazgatási Osztály 

Az Osztály alapvetően a jegyző , a polgármester és az önkormányzat Képviselő-testületének 

hatáskörébe tartozó hatósági feladatokat lát el, vezeti és karbantartja a feladatkörébe tartozó hatósági 
nyilvántartásokat, működteti és koordinálja a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati feladatait. 

Az Osztály feladatellátáshoz kapcsolódó statisztikai adatokat a 8. melléklet tartalmazza. 

8.1 .1. Általános Igazgatási Csoport 

Ipari és kereskedelmi ügyekben az aktuális ügyek tisztázása céljából került sor - egyszerre akár több 
üzlethelyiséget is érintő - átfogó ellenőrzésre , illetve a lakossági panaszbejelentések kivizsgálása 
céljából zajlottak hatósági ellenőrzések összesen 23 esetben. Az ellenőrzések alapján megállapítható, 
hogy a kerületben az üzletek és az ipari-szolgáltató telepek nagyobb részben a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően üzemelnek. Az ellenőrzések viszonylag alacsony számának oka, hogy a járványhelyzet 
miatt, csak különösen indokolt esetekben került ezekre sor. 

A nyilvántartásba vett szálláshely-szolgáltatót 6 évente legalább egy alkalommal ellenőrizni kell. Új 
szabály, hogy a jegyző a szálláshely-szolgáltató Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé 
történő regisztrációs és rendszeres adatszolgáltatási kötelezettség évente köteles hatósági ellenőrzés 
keretében ellenőrizn i , melyet az ASP keretrendszer Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ 
szakrendszerén keresztü l köteles teljesíteni. Ezt 2021 . évben augusztus 31 . napjáig kel lett 
elvégeznünk, mely kötelezettségnek eleget tettünk. 

Egy esetben érkezett az 1. fokú döntésünkkel szemben fe llebbezés, és a felügyeleti szerv a fellebbezést 
visszautasította. 

Állattartási ügyekben lakossági bejelentések alapján többnyi re a hatósági állatorvossal 
együttműködve került sor ellenőrzésekre. Ezek egy részében nem volt szükség hatósági eljárás 
megindítására, mivel az ügyin tézők az állatok tartását a jogszabályi előírásoknak megfelelőnek találták 
illetve az esetlegesen észlelt hiányosságokat az ellenőrzést követően soron kívül orvosolta az állattartó. 
A helyszíni ellenőrzések során többször igénybe vettük az Önkormányzattal évek óta 
együttműködésben álló Kutyások a XV. kerületért Állatvédő Egyesület közreműködését, akik több 
alkalommal segítettek a nem megfelelően tartott eb elhelyezésében is, illetve több esetben az ő 
kezdeményezésükre indult hatósági eljárás. 

Környezetvédelmi hatósági jogkörben lényeges változás történt a jogi szabályozás terén. A 
hulladékgazdálkodási jogszabályok 2021 . március 1-jével bekövetkezett változásai folytán az általános 
hatáskörű hulladékgazdálkodási hatóság a Pest Megyei Kormányhivatal lett. Ebből adódóan a 
hulladékügyekben érkezett panaszokat, bejelentéseket, hatósági észleléseket a Pest Megyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Bányafelügyeleti Főosztályához kell 
továbbítanunk. A vonatkozó jogszabályok, illetve az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
KGFÁT/55609-1/2021-ITM iktatószámú állásfog lalása értelmében, hu lladékügyekben a jegyző - ún. 
közreműködő hatóságként - a helyszíni bírságoláson kívül más eljárási cselekményt önállóan nem 
jogosult foganatosítani. Mivel a helyszíni bírságolás részletszabályait még nem alkotta meg a Kormány, 
jelenleg lényegében semmilyen hatósági eszközzel nem tudunk fellépni a hulladék problémák 
megoldása érdekében. 

27/35 



Szomorú tapasztalat e téren, hogy az áttett ügyekben semmilyen visszacsatolást nem kapunk a 
Kormányhivataltól , továbbá 2021 . évben egyetlen hulladékgazdasági bírság kiszabásáról szóló 
határozatot sem kaptunk, mint ahogyan ezzel összefüggö bevétel sem érkezett. Ezzel szemben a 
hulladékgazdálkodási hatóság által a települési önkormányzat területén véglegesen kiszabott és abból 
befolyt bírság összegének 30%-a az illetékes települési önkormányzatot illeti meg, illetve az eljáró 
hulladékgazdálkodási hatóság a bírságot kiszabó és módosító határozatait közölni kellene az érintett 
települési önkormányzattal. 

A hulladékügyek többségét továbbra is az ismeretlen személyek által elhagyott - a Rendészeti Osztály 
munkatársai vagy a lakosság által észlelt - hulladékok generálták. Ezt egészítették ki a Városgondnoki 
Szolgálat munkatársai által észlelt szemetes, elhanyagolt belterületi magántulajdonú ingatlanok. 
Érkezett bejelentés az ingatlanok elötti út és a járda közötti sávokkal kapcsolatban is, ahol azt a 
gyakorlatot folytattuk , hogy még eljáráson kívül felszólítottuk a szakasszal érintett ingatlan használóját 
a hulladékmentesítésre, mivel egy Fövárosi Közgyűlési rendelet értelmében annak rendben tartása az 
ö kötelességük. Szerencsére az esetek többségében elegendönek bizonyult a felszólítás. 

A parlagfű és egyéb allergén gyomok elleni közérdekű védekezés a belterületen fekvö és 
magántulajdonban álló ingatlanok vonatkozásában tartozik jegyzöi hatáskörbe. Összesen 32 db 
belterületi növényvédelmi ügy keletkezett, melyböl 6 eset volt parlagfűve l kapcsolatos. Az esetek 
többségében az ingatlan tulajdonosa az ügyintézö elsö felszólítására lekaszálta a parlagfüvet, vagy 
egyéb gyomot, ezért mindössze 1 esetben kellett parlagfű miatt közérdekű védekezést elrendelni. A 
közérdekű védekezést a Répszolg Kft. munkatársai végezték el. (Erről , mint minden évben, külön 
tájékoztató anyag készült 2021 novemberében a Képviselő-testület részére.) 

A hagyatéki ügyekkel kapcsolatos ügyintézés - az ügyek illetve a kötelezö eljárási cselekmények 
számának emelkedése miatt - már évek óta önmagában kitölti 3 ügyintéző teljes munkakörét. Az ügyek 
számát (közel 60 %-ban) 2021-ben csak tovább növelte a földeken fennálló osztatlan közös tulajdon 
felszámolásáról és a földnek minősü lő ingatlanok jogosultjai adatainak ingatlan-nyilvántartási 
rendezéséröl szól 2020. évi LXXI. törvény, melynek értelmében, ha az ingatlan-nyilvántartásba 
tulajdonosként bejegyzett személy haláláról az ingatlanügyi hatóság tudomást szerez, hivatalból 
értesítenie kell a jegyzőt a hagyatéki eljárás vagy a póthagyatéki eljárás megindítása céljából. Ráadásul 
erről a területröl távozott egy már több évtizede itt dolgozó kolléganö, és a megüresedett státuszt csak 
hónapok után sikerült pótolni. A nehéz helyzetben példaértékű összefogást tanúsított az Igazgatási 
Osztály, mert szinte minden dolgozója kivette a részét a hagyatéki ügyintézők munkájának segítésében. 

A társasházi törvényességi felügyeleti- illetve birtokvédelmi ügyek száma szintén emelkedett az 
előző évhez képest, mely egyrészt a járványhelyzettel összefüggö otthoni munkavégzéssel, az óvodák, 
iskolák bezárásával, illetve a társasházi közgyűlések járványhelyzet miatt elmaradásával, másrészt 
pedig a hatósági ügyek eljárási illetékének eltörlésével hozható összefüggésbe. Számtalan bejelentés, 
panasz érkezett hangoskodó, a lakásban szaladgáló gyerekekre hivatkozással, mely zavarta az 
otthonaikban dolgozó lakosokat. Sajnos a járvány miatt tovább csökkent az egymás iránti megértés, 
tolerancia, mely ugyanakkor hatósági eszközökkel nehezen vagy egyáltalán nem kezelhetö . Ahol a 
bejelentés nem érte el a hatósági eljárás szintjét, udvarias, a felek közötti békítést célzó levelekkel , 
kevésbé hivatalos felszólításokkal , kérésekkel próbálkoztunk kisebb-nagyobb sikerrel. Az is tendencia, 
hogy - a kedvezőtlen tapasztalatokra, elhúzódó vagy eredménytelen eljárásra való hivatkozással -
olyan ügyekben is a jegyzőtől várja a lakosság a segítséget és a megoldást, melyek rendőrségi , bírósági 
vagy kormányhivatali hatáskörbe tartoznak. Ezekben az ügyekben is igyekszünk hatósági eljáráson 
kívül tanácsot, iránymutatást adn i az ügyfeleknek. 

Szintén emelkedett a fás szárú növényekkel (közterületen végzett fakivágással) kapcsolatos ügyek 
száma. Ez azzal magyarázható, hogy - az ügymenet gyorsítása érdekében - a kerü leti tulajdonban lévő 
közterületek esetében ez évben már nem kértük hatóságunk eljárásból történő kizárását a felügyeleti 
szervtöl. A környező kerületek továbbra is kérik a kizárásukat, ezért rendszeresen érkeztek ilyen ügyek 
más kerületekből is. 2021 . május 6-án lépett hatályba a fák helyi védelméről szóló 7/2021 . (V. 5.) 
önkormányzati rendelet, melynek értelmében (föszabályként) a magánterületen lévö fák kivágását is be 
kell jelenteni illetve bizonyos esetekben engedélyeztetni kell. 2021 . évben 16 magánterületi ingatlan 
esetében összesen 21 db fa kivágását jelentették be a tulajdonosok. 
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8.1.2. Ügyfélszolgálati Csoport 

Az Ügyfélszolgálati Csoport feladata a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatának felügyelete, 
működésének biztosítása, az általános ügyfélszolgálati feladatok ellátása (pl. hirdetményezés, Zöld 
számok, fórum) , a rövidtávú közterület-használati engedélyek kiadása, a választási névjegyzék 
vezetésével kapcsolatos ügyek intézése. Az Ügyfélszolgálaton működik a hivatal által biztosított 
ingyenes jogsegély szolgálat, amely minden hétfőn 15 órától 18 óráig áll az ügyfelek rendelkezésére. 
2021 júniusától már nem külsős jogász látja el a feladatot, hanem egy az osztályunkon dolgozó jogász 
végzettségű ügyintéző . Az ügyfelek ebben a formában is elégedettek a szolgálatással. 

A járványhelyzet miatt, a járvány fékezése érdekében, a személyes ügyfélfogadás több hónapon 
keresztül szünetelt 2021-ben is. Az ügyfelekkel a kapcsolatot elektronikusan, e-mailen, telefonon, 
írásban postai úton, valamint az Ügyfélszolgálati Irodán elhelyezett dobozba személyesen eljuttatott 
beadványok útján tudtuk fenntartani. A lakossági hozzáállással kapcsolatos tapasztalataink itt 
kedvezőek. Elenyésző számban érkezett panasz a személyes kontaktus hiánya miatt. 

A hozzánk tartozó rövid távú , építkezésekkel összefüggő konténertárolás miatti közterület-foglalási 
engedélyekkel kapcsolatban - az azonnali fizetés és határozathozatal miatt - a személyes 
ügyfélfogadás kiküszöbölhetetlen, ezért a fokozott járványveszély idején itt azt a gyakorlatot folytattuk, 
hogy e-mail útján (egy külön e-mail címen) fogadtuk a bejelentéseket, és amennyiben a kérés a helyi 
rendelet szerinti feltételeknek megfelelt, visszajeleztünk, hogy fizetési kötelezettség nélkül is 
használhatja közterületet. 

8.1.3. Anyakönyvvezetői Csoport 

A 4 anyakönyvvezetői státuszból stabilan 2 fő volt betöltve 2021 . december 16-ig . Miután egy kolleganő 
sikeres anyakönyvvezetői vizsgát tett, 3 főre emelkedett az anyakönyvvezetői létszám, de a 
tú lterheltség még így is jelentős az ügyek nagy száma és a személyes ügyintézés elkerülhetetlensége 
miatt. A házasságkötések száma a vírushelyzetben sem csökkent számottevően , ugyanakkor 
arányaiban növekedett a két tanú jelenlétében hétköznapon tartott esküvők száma. 
Anyakönyvvezetöink áldozatos munkáról tettek tanúbizonyságot a pandémia idején: az anyakönyvi 
ügyek személyes megjelenéshez kötött jellege miatt folyamatosan fogadták az ügyfeleket. 
Tapasztalható volt, hogy több fővárosi kerületben szünetelt az anyakönyvvezetői ügyfélfogadás, mely 
miatt más kerületekből is hivatalunk anyakönyvvezetőit keresték az ügyfelek. 

Annak érdekében, hogy egy időben minél kevesebb ügyfél tartózkodjon a hivatal épületében, 
bevezetésre került a telefonon előre egyeztetett időpontban történő ügyfélfogadás. Az ügyek többsége 
a házasságkötések és halálesetek anyakönyvezése mel lett apai elismerő nyilatkozatok felvétele, 
anyakönyvi kivonatok kiadása volt. A járvány következtében emelkedett a halálozások száma, ami 
szintén megemelte az anyakönyvezéssel kapcsolatos feladatokat. 

8.2. Rendészeti Osztály 

A közterü let- és segédfelügyelök továbbra is 0-24 órás rendszerben dolgoznak, három műszakban , 12 
órás műszakokkal. A műszakbeosztások ideje 7.00 órától 19.00 óráig, 10.00 órától 22.00 óráig , valamint 
19 00 órától 07.00 óráig tart a hét minden napján. A 2020. évben a járőrállomány létszáma jelentősen 
bővült, amely létszám 2021 . december 31-ig stagnált. A Járőrcsoport státusz létszáma 4 fő mezöörrel 
emelkedett, mivel 2021. január 1-töl önálló mezei őrszolgálat keretében látja el Önkormányzatunk a 
mezőőri feladatokat. A mezőőrök a hét minden napján a nappali órákban 7.00 órától 19.00 óráig látnak 
el járőr szolgálatot. 

2020. évben a korona vírus terjedése miatt kihirdetett veszélyhelyzet miatt elmaradt éves hagyományos 
lomtalanítás következtében az FKF Zrt. 2021 -ben kerületünket a lomtalanítandó kerületek között az 
elsők közé sorolta, így február 28-tól zajlott a két hétig tartó lomtalanítás. Ennek keretében lehetőség 
nyílott a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 41 /2015. (Xl. 30.) önkormányzati rendeletünk módosítása által 2021 . január 
1-töl bevezetett új szabályszegések szankcionálására. A lomtalanítás szabályosságát elősegítő 

paragrafusok a közterület-felügyelőknek köszön hetően jól vizsgáztak: a fokozott ellenőrzés 

eredményeként, a közterület-felügyelet összesen 129 esetben 1.620.000 Ft összegben szabott ki 
bírságot a lomtalanítással összefüggő szabályszegések (lomot őriz , szétpakol, nem megfelelő típusú 
hulladékot helyez ki) miatt. 
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A lakosságot folyamatosan zavaró és a parkolást az egész kerületben megnehezítő - úgynevezett -
„roncs" gépjárművek eltüntetésével kapcsolatban szintén jól teljesített a Rendészeti Osztály. 302 db 
hatósági jelzéssel (rendszámmal) nem rendelkező gépjárművön helyeztek el járőreink értesítést a 
szabálytalan parkolásra felhívva a figyelmet, melyből 78 jármű került elszállításra, míg a többi járművet 
azok üzembentartói távolították a közterületről. A parkolási gondok enyhítésére is egy új szankcionálási 
lehetőséget alkalmaztak a közterület-felügyelők a fenti rendelet alapján. A rendszámmal ellátott, 
ugyanakkor üzemképtelennek minősülő gépjárművek esetében is lehetőség nyílik a bírság kiszabására, 
ha azokat annak üzemben tartója 10 napot meghaladóan közterületen tárolja. Ennek megfelelően 2021-
ben a felügyelők 376 esetben helyeztek el értesítést a parkolóhelyeket foglaló, üzemképtelen 
gépjárműveken , melyből 220 esetben indult hatósági eljárás. Ezen gépjárművek többségét az üzemben 
tartó végül vagy üzemképessé tette, vagy saját maga elszállította az eljárásunk eredményeként. 
Általánosságban elmondható, hogy azon gépjárművek száma, melyek jogtalanul várakoznak 
közterületen, jelentősen lecsökkent. 

Az Önkormányzatunk által 2016 óta működtetett térfelügyeleti rendszer vonatkozásában 2 új kamera 
helyszín kialakításáról született döntés, melyek kivitelezése - a járványhelyzettel összefüggő, elhúzódó 
közüzemi ügyintézés miatt- még folyamatban van. 1 db Szilas Pihenőnél leszerelt kamera áthelyezésre 
került a Zsókavár u. 45 számú társasházra, mely így Újpalota egyik - közterületi szeszes ital fogyasztás 
szempontjából különösen fertőzöttnek mondható - területét figyeli. Tapasztalat, hogy a kamerával 
megfigyelt területen jelentősen csökkent a közterületi szeszes ital fogyasztás. A 2020. évben 
jóváhagyott 12 új kamera helyszín kialakítása 2021 . év októberében fejeződött be, így jelenleg már 91 
db térfigyelő kamera működik kerületünkben. A kamerás észlelések megoszlását a 9. melléklet 2. 
táblázata tartalmazza. 

A pandémia miatt 2021 . évben is lényegesen kevesebb közös szolgálatra került sor a 
társhatóságokkal. A 2021 . júniusában zajló Labdarúgó Európa Bajnokság kapcsán a REAC pálya 
irodaépülete előtti területre nagyméretű kivetítő került kihelyezésre, melyen a közterület-felügyelet az 
E.L.l .T Polgárőrség közreműködésével folyamatos felügyeletet biztosított. A BRFK XV. Kerületi 
Rendőrkapitánysággal júniusban és júliusban szombati napokon az Újpalotai Vásárcsarnok környékén 
került sor közös szolgálatra, melynek fö célja a közterületi szeszes ital fogyasztás megakadályozása és 
szankcionálása volt. A tanév indulásával - a BRFK XV. ker. Rendőrkapitánysággal együttműködve - a 
közterület-felügyelet részére kijelölt iskoláknál minden reggel és minden délután posztos szolgálatot 
láttak el járőreink, ezzel segítve az iskolások forgalmas közutakon történő biztonságos átjutását. 
Októberben a Mindenszentek közeledtével a temető környékére kellett koncentrálnunk, ahol a 
megnövekedett látogatószám miatt a parkolási rend fenntartása és a virágárusok illegális 
értékesítésének visszaszorítása volt fö feladatunk, együttműködve a BRFK XV. ker. 
Rendőrkapitánysággal. Elmondható, hogy a kerületünk rendörkapitányságával napi szinten is nagyon 
jó az együttműködés, ha szükséges, kölcsönösen számíthatunk egymásra az intézkedéseinknél. 

Egészen október végéig folytatódott a Drégelyvár utcai közúti felüljáró ellenőrzése a felújításával 
összefüggő fokozott balesetveszély miatt. Az ellenőrzések során a .mindkét irányból behajtani tilos" 
szabály megszegése miatt jelentős számú, összesen 608 db helyszíni bírságot szabtak ki kollégáink, 
18.240.000 forint összegben. 

Az Osztály keretein belül működő parkőrszolgálat 2018. év augusztus 15-töl folyamatosan működik a 
Fö tér, Kontyfa utcai park, Nádastó park és Száraznád utcai park helyszínekkel, ahol rendszerint 1 
járörpár teljesít szolgálatot a nappali órákban. A 4 helyszín közül a Fö térre kell a legnagyobb hangsúlyt 
fektetni, mivel ott a legjellemzőbb a különböző szabálysértések észlelése. 

Miután Önkormányzatunk 2020. év végével kilépett a Rákosmenti Mezei őrszolgálatot Fenntartó 
Társulásból, 2021 . január 1 -től a Rendészeti Osztályon alkalmazott 4 fö mezőőr látja el a mezei 
őrszolgálat feladatait kerületünk külterületén. Az önálló feladatellátás eddigi tapasztalatai kedvezőek: a 
nappali állandó jelenléttel érezhetően csökkent a szabálysértési aktivitás. 

A Rendészeti Osztály járőrei a korábbi évekhez képest jelentős mennyiségű intézkedés-növekedést 
értek el, amely köszönhető egyrészt a rendészeti juttatási csomagnak, másrészt a jó 
munkaszervezésnek. 

A közterület-felügyelői intézkedések tételes pénzforgalmi kimutatásait a 9. melléklet 1. táblázata 
tartalmazza. 
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Célkitűzések 

A Rendészeti Osztály vonatkozásában továbbra is cél a státuszlétszám teljes feltöltése a hatékonyság 
növelése és a szervezet láthatóbbá tétele érdekében a gyakoribb gyalogos szolgálat révén. Ehhez 
jelentös támogatást nyújt a - Képviselö-testület döntésének köszönhetöen - 2021. évben bevezetett 
juttatási rendszer, melynek 2022. évi fenntartását is jóváhagyta a Képviselö-testület 2021 . december 
16-án. 

Kiemelt feladat a közterületi szemetelés visszaszorítása . Tapasztalataink szerint a tettenérés a 
leghatékonyabb eszköze az elrettentésnek, ezért 2022-ben több posztszolgálat szervezését tervezzük, 
megpróbálva a polgárör szervezetek bevonását is a veszélyeztetett helyszínek figyelésébe. 

Az Igazgatási Osztályon esedékes lesz a 3 évente kötelezö ebösszeírás lebonyolítása. 

A jelentös áremelkedésekre figyelemmel felül kell vizsgálni az anyakönyvi szolgálatások rendeletben 
szabályozott díját, illetve meg kell vizsgálni a házasságkötésre használt felújított rendezvényterem 
teremdíjának bevezetését. 

A hulladékügyekben történt hatáskörváltozás okán a tettenérés esetét kivéve, a jegyzö jogilag tehetetlen 
a kerületi hulladéklerakásokkal szemben, ezért ki kell találni valamilyen eljárásrendet a probléma 
hatékonyabb kezelése érdekében. Egy levélváltás már történt a hu lladékgazdálkodási hatósággal ez 
ügyben, melyben leírt kezdeményezésünkre egyelöre nem volt fogadókész a hatóság, ezért további 
levélváltások lesznek szükségesek magasabb szinten. 

9. Főépítészi Iroda 

9.1. Településfejlesztés 

A kerület hosszú és középtávú fejlesztési dokumentumai a Kerületfej lesztési koncepció és az Integrált 
Településfejlesztési Stratégia (ITS). Mind a Koncepció , mind az ITS készítése hosszadalmas folyamat, 
elfogadásuk 2022. második félévében várható. 

2020. szeptemberében a Képviselö-testület kiemelt fejlesztési területté nyi lván ította a Palota Liget 
területét. A döntéseknek megfelelöen 2021-ben a tervezési elökészítö munkákat követöen , a Föépítészi 
Iroda koordinálásával megkezdödött a terület fejlesztéséhez kapcsolódó településrendezési szerzödés 
előkészítése . Ennek részeként az érintett tulajdonosokkal , önkormányzati képv iselőkkel, a 
Városgazdálkodási Föosztállya l több egyeztetés megtartására került sor 2021 -ben. A cél az volt, hogy 
a terület fejlesztése következtében megjelenö infrastruktúra feladatokból minél többet vállaljanak a 
Fejlesztök. Az egyeztetések során létrejött településrendezési szerzödés tervezetet a Képviselö-testület 
a 2021 . november végi ülésén fogadta el. 

9.2. Településrendezés 

Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ) - 2018 év júniusában a Képviselö-testület megalkotta az új Kerületi 
Építési Szabályzatáról szóló rendeletét. A KÉSZ-szel való munka ezzel nem ért véget, egyrészt több 
kisebb területegységre vonatkozó módosítási igényt kellett kezelni, másrészt a 2021 . áprilisában 
megváltozott Fövárosi településrendezési tervek módosításának átvezetéséhez szükséges átfogó 
eljárás is megindult. 

2021-ben három kisebb, önálló területet érintö - Palota Liget, M3 metró meghosszabbítás, 
Városközpont - külön-külön eljárást igénylö KÉSZ módosítás szükséges eljárását folytattuk le. A KÉSZ 
módosításokhoz kapcsolódó rendelet módosításokról 2021-ben a szeptemberi, novemberi és 
decemberi ülésein döntött külön-külön a Képviselö-testület. 

Szomszéd kerületek településrendezési tervei -A szomszédos, mind budapesti, mind az agglomerációs 
érintett települési önkormányzatok, valamint a Fővárosi Önkormányzat á ltal készíttetett 
településrendezési eszközök véleményezési eljárásaiban, mint véleményezö veszünk részt. 
Kiemelkedik ezekböl az M3 metró meghosszabbítását lehetővé tevő településrendezési terv 
módosítása, ahol közös egyeztetések megtartására került sor a Fővárosi Főép ítészi Iroda, IV. kerületi 
Főépítészi Iroda bevonásával. Az önkormányzathoz véleményezésre beérkező településrendezés 
tervek tervezeteit megvizsgáljuk és szakmai véleményt adunk azokról, kiemelten megvizsgálva azok 
kerületünket érintő hatásait. 

9.3. Településképi véleményezés, településképi eljárás 

Kerületünkben évek óta működik a Településképi véleményezési eljárás, melynek során a Polgármester 
az egyes építési engedély köteles munkák tervdokumentációjára - a kerületi Tervtanács véleményének 
figyelembevételével - településképi véleményt ad. 
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A Főépítészi Iroda koordinálja a Tervtanács működését, a beérkező tervek véleményeztetését, a 
beérkezéstől az állásfoglalások kiadmányozásáig. A tervtanácsi véleményt követően a Főépítészi Iroda 
végzi a településképi véleményezési eljárás bonyolítását is. A 2021 . évben érezhető volt a pandémia 
hatása a beruházásokra: csak 9 db tervtanácsi ülésre került sor, amelyeken 14 tervből 13 támogató, 
míg 1 elutasító döntést kapott. A koronavírus járvány miatt több ülést csak online tudtunk megtartani, 
továbbá a tervtanácsi rendelet lehetőségével élve 1 főépítészi szakvélemény került kiadásra a 
településképi vélemény alátámasztására. 

TKR (Településkép védelméről szóló rendelet) A Palota Liget fejlesztés előkész ítése a TKR módosítását 
is igényelte. Ennek során nem csak szigorúan az erre a területre vonatkozó elő írások kerü ltek 
módosításra, hanem a rendelet alkalmazása során felmerült igényeket, pontosításokat is elvégeztük, 
továbbá kezeltük a felsőbb jogszabályi változások következtében felmerült hatásköri kérdéseket is. A 
rendelet módosításáról a Képviselő-testület 2021 . júliusi ülésen döntött. A TKR korábbi módosításának 
megfelelően a kötelező szakmai konzultáció eseteit kiterjesztésre került a kerület teljes közigazgatási 
területére . 

A szakmai konzultáció során az építési engedély nélkül, egyszerű bejelentéssel végezhető építési 
tevékenység esetén kötelező a főépítésszel konzultációt tartani az adott ingatlant érintő építési 
jogszabályi kötelmek ismertetéséről, melyről emlékeztető készül. A 2021-ban 79 konzultációra került 
sor. 

9.4. Koncepciótervek, vázlattervek készítése, terveztetések koordinálása 

Az Iroda közreműködik az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat érintő fejlesztése érdekében, azok 
előkészítéseként tervek készítése, valamint a külső tervező bevonásával zajló tervezés i 
folyamatok koordinálása, a tervek véleményezése. Ennek során az Iroda koncepciótervet készített 
a Kossuth szobor mögötti terület hasznosítására, mely az idevonatkozó KÉSZ módosítás 
alátámasztását is szolgálta. Külön telepítési javaslatokkal segítette a fővárosi védettséggel rendelkező 
Pestújhelyi Evangélikus templom bővítés előkészítését. Homlokzatfelújitási koncepció terve javaslatot 
készített az Újpalotai Piac homlokzatfelújitására vonatkozóan. 

9.5. Egyéb feladatok 

Értékvédelmi pályázat 2021 . - Az értékvédelmi pályázat lehetőségeit a TKR korábbi módosításával 
kiterjesztettük a MÁV telep épületeire is. A műemléki jelentőségű és Fővárosi Védett épületegyüttes 
sajnos semmi egyéb pályázati forrásból nem részesül, így az építészeti értének megőrzése érdekében 
fontos lépést tett a kerületi önkormányzat. A 2021 . évben a keret felhasználása érdekében kétszer került 
kiírásra értékvédelmi pályázat. Összesen 5 kérelem került benyújtásra, melybő l 2 MÁV telepi ház volt. 
A pályázat előfinanszí rozott, a támogatott munkák elszámolása mindig a következő évben történik. Az 
előző évek pályázóinak eddigi elszámolása megfelelő volt, a támogatott felújítások jó minőségben 
elkészültek, emelve védett értékeink minőségét. 

Ügyfelek tájékoztatása - Az Iroda fontos feladata az ügyfelek részletes tájékoztatása az egyes 
ingatlanok hasznosítását befolyásoló, hatályos építésügyi jogszabályi környezetről, településképi 
követelményekről. A kerületi építési osztályok megszűnésével ezek a tájékoztatási fe ladatok a 
Főépítészi Irodára kerültek segítve ezzel mind az építeni szándékozó ügyfeleket, mind a tervezőket. A 
pandémia a személyes egyeztetési lehetőségeket csökkentette és megnövelte az elektron ikus úton 
illetve telefonon történő megkeresések számát. A Kormányhivatal „elérhetetlensége" miatt sok őket 
érintő esetben is Főépítészi Irodát kérdezték. A KÉSZ hatálybalépése fokozott feladatot jelentett a 
kollégák részére, hogy az új jogszabályi környezetet megfelelően tudják ismertetni az ügyfelekkel. 
Rendszeresen egyeztetjük az elkészü lt vázlatterveket, elősegítve ezzel a végleges tervek gördülékeny 
engedélyeztetését. 

Kártalanítási eljárások a Kormányhivatalnál: A Fővárosi távlati közlekedés fejlesztéseivel érintett 
ingatlanok esetében 4 db korlátozási kártalanítás kezdeményeztek 2021-ben. Ez esetekben szakmai 
állásfoglalással közreműködünk az önkormányzat véleményének kialakításában, a tárgyalásokon a 
szakmai képviseletben, adatszolgáltatást nyújtunk a kirendelt szakértő részére. 

Telekalakítási eljárások szakhatósági hozzájárulásának előkészítése: Vezetői döntés alapján az Iroda 
készíti el mind a kerületi, mind a szomszédos kerületek kijelölés során hozzánk került a telekalakítási 
eljáráshoz beérkező szakhatósági véleményeket. Ennek során 24 db kerületi és 16 db szomszédos -
IV.; XIII. ; XIV - kerületet érintő telekalakításhoz adtak szakhatósági véleményt. 
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GEMINI térinformatikai rendszer - A használat során észlelt hibákat, a korrigálandó elemeket 
folyamatosan jelezzük a Gemini-t kialakító és működtető cégnek, annak érdekében, hogy minél 
szélesebb körben tudják a hivatal társosztályai és az Irodán dolgozó munkatársak is használni a 
munkájuk során. Kiemelt feladat volt 2021-ban, hogy a kis KÉSZ módosítások hatálybalépésével 
egyidejűleg annak övezeti térképei, szabályozási tervlapjai kerüljenek beépítésre a rendszerbe a 
gördülékeny napi használhatóság érdekében. 

10. Belső Ellenőrzési Osztály 

A 2021. évben is biztosított volt a Belső Ellenőrzési Osztály függetlensége és a 2021. évi Munkaterve 
tartalmazta feladatellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek összessége. 

A 2021. évi Belső Ellenőrzési Munkaterv a Stratég iai Belső E llenőrzési Terv 2020-2023-ra és az előző 
évben végrehajtásra nem került ellenőrzésekre alapozva, kockázatelemzéssel alátámasztva, vezetői 
egyeztetés alapján készült, azt a Képviselő-testület a vonatkozó szabályozással összhangban 
elfogadta. 

A 2021 . évi Éves Ellenőrzési Munkaterv 5 terv szerinti ellenőrzést tartalmazott, amiből „a támogatások 
nyújtásának és elszámolásának vizsgálata " és „az ügykezelés vizsgálata" tárgyú ellenőrzések „2020. 
évben elmaradt ellenőrzésként" kerültek betervezésre. 

A 2020. évre vonatkozó Módosított Belső Ellenőrzési Munkaterv terv szerinti ellenőrzésként tartalmazta 
„a szerződések kezelésének és nyilvántartásának ellenőrzését", amit a belső ellenőrzés a 2020. évben 
megkezdett, de az a Bkr. 38. § ( 1 )-(2) bekezdéseiben foglaltakkal összhangban - az ellenőrzéssel 
érintett Közgazdasági Főosztályon történő vezetőváltás és nagyarányú létszámfluktuáció miatt - a belső 
ellenőrzési vezető 2020-ban felfüggesztett, az ellenőrzés 2021 . év második felében lefolytatásra és 
lezárásra került. 

A 2021 . évi Éves Ellenőrzési Munkatervben szereplő 5 ellenőrzésből 3 db lezárása a tárgyévben 
megtörtént. Kettő ellenőrzés helyszíni ellenőrzése 2021 . év végén folyamatban volt, azok folytatására 
a 2022. évben került sor, amik a 2022. évi Ellenőrzési Munkatervbe is bekerültek. 

Terven felüli ellenőrzés megindítására a 2021. évben nem került sor. 

A BEO 2021. évben tehát 4 ellenőrzést zárt le, amikben 235 javaslatot tett, melyek közül legszámosabb 
volt a kiemelt (95%), ezt követte az átlagos (4%) megállapítások száma (8 db), és tanácsadói 
szerepének kihangsúlyozását jelentette, hogy 3 célszerűségi megállapítás (1 %) is megfogalmazásra 
került. 

A 2021. évi Ellenőrzési Tervben szereplő ellenőrzésekre tervezett 420 nap teljes körűen felhasználásra 
került. 

A BEO 2021. évi Ellenőrzési Munkaterve tartalmazta - 2021. december 31-éig lezárt - ellenőrzések 

esetében egy gazdasági társaság kivételével - aki határidő lejárta után készített intézkedési tervet - az 
intézkedési tervek határidőre elkészültek, a Jegyző azokat elfogadta. 

Az ellenőrzések hasznosulása a 2021. évben alacsonyszintü volt, ugyanis a BEO 303 (235 tárgyévi és 
68 korábbi évekről áthúzódó) javaslatából 60 (20%) hasznosult. Az alacsony arány azzal magyarázható, 
hogy a 2021 év végén lezárt ellenőrzések esetében még nem telt le az intézkedési tervekben az 
ellenőrzött által vállalt határidő , illetve az intézkedési tervben vállalt kötelezettségek, tevékenységek 
áthúzódtak a következő évekre. 

Az intézkedési tervek teljesüléséről szóló, 2021-ben esedékes beszámolási kötelezettségnek - egy 
gazdasági társaság kivételével, aki a határidő lejárta után számolt be - az ellenőrzöttek határidőben 
eleget tettek. 

A 2021 . évben is - a 2020. évhez hasonlóan - a Stratégiai Ellenőrzési terv 2020-2023-ban és a Belső 
Ellenőrzési Kézikönyvben foglaltakkal összhangban a BEO kiemelt célkitűzésnek tekintve rendszeres 
tanácsadással segítette a Jegyző munkáját és az Önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzatok és a 
Polgármesteri Hivatal felkészülését az Állami Számvevőszék 2021 . évi és a Magyar Államkincstár 2020. 
évben megkezdett és a 2021 . évben lezárt ellenőrzéseire. 

A tanácsadási tevékenység növelése továbbra is a BEO kiemelt célja volt, azonban a 2021-es esztendő 
a koronavírus miatt kevesebb lehetőséget teremtett a személyes konzultációkra. Míg 2020-ban a 
Magyar Államkincstár intézményi ellenőrzése miatt a felkészülés időszakában a belső ellenőrzés a 
kontrollkörnyezet kialakításában tanácsaival jelentős szerepet vállalt, 2021-ben a pandémia miatti home 
office a tanácsadási tevékenységet visszavetette. 
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Mindezzel együtt a 2021 . évben a belső ellenőrzés 38 tanácsadási feladatot hajtott végre, ami a 
tanácsadások darabszáma tekintetében a 2020. évhez képest 25%-os visszaesést jelent. A 
tanácsadásra fordított munkaórák tekintetében a visszaesés 15%-os, ami arra utal, hogy bonyolultabb, 
nagyobb körültekintést igénylő témákban kértek segítséget a szervezetek/szervezeti egységek. 

A BEO vezetője a 2021 . évben a 2021. év elején megújított szabályzat alapján a gondoskodott a belső 
ellenőrzések és - átruházott hatáskörben - a külső ellenőrzések nyilvántartásának naprakész 
vezetéséről , a dokumentumok és adatok megőrzéséről, biztonságos tárolásáról, az intézkedési tervek 
végrehajtásának nyilvántartásáról, nyomon követéséről. 

A 2020. évi Éves Ellenőrzési Jelentés és az összefoglaló Éves Ellenőrzés i Jelentés a Bkr. előírásainak 
megfelelő tartalommal, határidőre , az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani 
útmutató tartalmi követelményeit figyelembe véve készült el, és került a hatályos előírások szerint a 
Képviselő-testület által elfogadásra. 

IV. 
Jegyzői feladatok ellátása 

A Hivatal irányítására és feladatainak ellátására több belső szabályozó utasítás került kiadásra. 

Polgármesteri utasításként 

1 /2021 . (IV. 21 .) számon a kiadmányozás rendjének szabályozásáról 

Polgármesteri és jegyzői együttes utasításként 

1 /2021. (II. 1.) számon az előterjesztések előkészítésének, valamint a képviselő-testületi és a 
bizottsági döntések végrehajtásának rendjéről 
2/2021. (Ill. 19.) számon a belső és külső ellenőrzések és az azokhoz kapcsolódó intézkedések 
nyilvántartásáról 
3/2021. (IV. 30.) számon a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat polgármestere és 
jegyzője által kiadott egyes utasítások módosításáról és hatályon kívül he lyezéséről 

4/2021. (V. 21.) számon a közterületi térfigyelő kamerarendszer működtetésének szabályzatáról 
5/2021. (VI. 23.) számon a koronavírus miatt a rendkívüli helyzetben elrendelt munkáltatói 
intézkedésről 

6/2021 . (VII. 5.) számon a koronavírus miatt a rendkívüli helyzetben elrendelt munkáltatói 
intézkedésről 

7/2021 . (XII. 20.) számon a szerződéskötések rendjéről 

8/2021 . (XII. 20.) számon a XV. Kerületi Önkormányzat, a XV. Kerü leti Polgármesteri Hivatal, 
valamint a XV. kerületi Nemzetiségi Önkormányzatok önköltség Gazdálkodási szabályzata 

Jegyzői utasításként 

1/2021. (1. 7.) számon a 2020. évi ruházati költségtérítésről 
2/2021. (1. 11 .) számon az Egyedi Iratkezelési Szabályzatról 
3/2021. (II. 24.) számon a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat jegyzője által kiadott 
egyes utasítások módosításáról 
4/2021. (IV. 21.) számon a kiadmányozás rendjének szabályozásáról 
5/2021 . (IV. 27.) számon Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Cafetéria 
Szabályzatáról 
6/2021 . (IV. 29.) számon a Polgármesteri Hivatal által működtetett az elektronikus megfigyelő 
rendszer adatkezelési szabályzatáról 
7/2021 . (IX. 9.) számon Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalotai 
Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának kiadásáról 
8/2021 . (IX. 21. ) számon a szervezetfejlesztési munkacsoport működéséről 
9/2021. (Xl. 17. ) számon az Egységes Közszolgálati Szabályzatról szóló 18/2014. (Xll.10.) számú 
utasítás módosításáról 
10/2021 . (XII. 1.) számon leltározási utasítás a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat és 
a Polgármesteri Hivatal, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatok 2021. évi zárlati munkák 
elvégzéséhez 
11 /2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok pénzkezelési szabályzatáról 
12/2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok számviteli politikájáról 
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13/2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok számlarendjéröl 
14/2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok eszközök és források értékelési szabályzatáról 
15/2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok önköltség számítási szabályzatáról 
16/2021 . (XII. 20.) számon az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Nemzetiségi 
Önkormányzatok leltárkészítés és leltározás szabályozásáról 

Budapest, 2022. június .... 

1. melléklet 

2. melléklet 

3. melléklet 

4. melléklet 

5. melléklet 

6. melléklet 

7. melléklet 

8. melléklet 

9. melléklet 

MELLÉKLETEK 

dr. Filipsz Andrea 
jegyző 

Jegyzői Iroda - kimutatás a 2021 . évi képviselő-testü leti és bizottsági ülésekről , 

határozatokról, valamint a képviselő-testületi és bizottsági hatáskörben hozott 
polgármesteri döntésekről 

Jegyzői iroda - kimutatás a folyamatban lévő peres és nem peres eljárásokról 

Humánpolitikai Osztály - létszám kimutatás 

Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály - ügyiratforgalmi és lakásügyi statisztika 

Városgazdálkodási Főosztály - lakossági bejelentésekkel összefüggő intézkedések 
statisztikája 

Városgazdálkodási Főosztály - pályázatok nyilvántartása 

Városgazdálkodási Főosztály - társasház felúj ítási pályázatok 

Igazgatási Osztály - statisztikai adatok 

Rendészeti Osztály - statisztikai adatok 
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Kimutatás a 2021. évi képviselő-testületi és bizottsági ülésekről, határozatokról, 
valamint a képviselő-testületi és bizottsági hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről 

Képviselő- Budapest Jogi Ker.fejl. Kulturális 

Megnevezés testület Bizottság Bizottság Bizottság Bizottság 

jelenléti 
PM 

jelenléti 
PM 

jelenléti 
PM PM 

jelenléti 
PM 

döntés döntés döntés 
jelenléti 

döntés döntés 

Rendes 8 7 4 0 6 2 7 4 6 4 

Rendkívüli 1 0 0 0 1 0 1 0 2 0 

Nyilvános 8 6 4 0 7 2 7 4 12 3 

Zárt 5 4 2 0 3 0 2 0 3 1 

Határozatképtelen/visszavont 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

Ülések száma összesen 8 7 4 0 7 2 8 4 12 4 

Beterjesztett előterjesztések száma összesen 109 70 14 0 44 2 52 14 33 8 

Testületi hatáskörű előterjesztések száma 109 70 12 0 41 0 39 0 17 0 

Saját hatáskörű előterj esztések száma 0 0 2 0 3 2 13 14 16 8 

Előterjesztések száma összesen 109 70 14 0 44 2 52 14 33 8 

Ügyrendi határozatok száma 11 0 4 0 7 0 7 0 9 0 

Saját hatáskörben hozott döntések száma 0 0 2 0 2 1 39 27 332 69 

Testületi hatáskörű anyagokról hozott döntések száma 142 229 12 0 44 0 40 0 15 0 

Határozatok száma összesen 142 229 18 0 53 1 86 27 356 69 

Népjóléti Pénzügyi 

Bizottság Bizottság 

jelenléti 
PM 

jelenléti 
PM 

döntés döntés 

12 9 6 5 

3 0 4 4 

8 4 19 9 

7 5 2 0 

0 0 0 0 

15 9 10 9 

189 121 76 26 

21 0 47 0 

168 121 29 26 

189 121 76 26 

8 0 11 0 

281 131 53 36 

21 0 48 2 

310 131 112 38 
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JEGYZÉK A FOLYAMATBAN LÉVŐ PERES ÉS NEM PERES BÍRÓSÁGI (KÖZJEGYZŐI) 
ELJÁRÁSOKRÓL 

Sor- Szám 
szám 21 ... .12020. 

1. 25/2021 . 

2. 113/2021 . 

3. 167/2021 . 

4. 225/2021 . 

5. 154/2020. 

Perérték 

21 .345 Ft ás 
járulékai 

---·-·-

13.000.000 Ft 
és járulékai 

----·--

354. OOO Ft és 
járulékai 

2021. 11. félév 

Felperes I 
Alperes Tárgy Eljárás állása 

Kérelmező 

Polyalpan Kft. Bp. Főv. korlátozási 1. fokú eljárás folyik 
Kormányhivatala Kártalanítási határozat 
és társai felülvizsqálata 

Varga Pál Bp. Főv. kisajátítási határozat a kereset jogerősen 
Kormányhivatala felülvizsgálata elutasítva 
és társai (098101/140) 

Kertész Istvánné Németh Jánosné, elbirtoklás 1. fokú eljárás folyik 
Önk. és társai meqállapítása 

Dr. Dietz Önk. közérdekű II. fokú jogerős végzés 
Henrietta adatiqénvlés permegszüntetés 

Korábbi évekből áthúzódó perek I eljárások 

Közbeszerési 
Hatóság 

Önk. , Video-Data 
Kft. 

szerződés 

érvénytelenségének 
megállapítása, bírság 
kiszabása 

11. fokú eljárás folyik 

Ügyintéző 

Balázsyné 

Balázsyné 

Balázsyné 

Dr. Magasitz 

mb. ügyvéd 
/ Dr. Trinn 



6. 129/2021 . ---- Hőrich Szilvia Polg . Hiv. munkáltatói intézkedés figyelmeztetés je. mb. ügyvéd 
megsemmisítése megsemmisítése, / Balázsyné 

felülvizsgálati eljárás 
folyamatban 

7. 160/2019. 82.583.270 Ft, Önkormányzat Penta lndustry kötbér fizetése keresetlevél befogadása mb. ügyvéd 
20.645.818 Ft Kft. fa., /Dr. Trinn 
és járulékai MASINVESZT 

Kft. fa ., 
8. 156/2020. Németh Jánosné Kertész Istvánné ingatlan kiürítése 1. fokú eljárás Balázsyné 

és társai és Önkormányzat felfüqqesztve 
9. 127/2021 . 763.945 Ft és Kiss László Polgármesteri elmaradt munkabér 1. fokú eljárás folyamatban mb. ügyvéd 

járulékai Hivatal / Balázsvné 
10. 226/2020. 8.000.0000 Ft Tatár Sándor László Jánosné tulajdonjog 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 

és társai , Önk. megállapítása 
kötelező 
perbenállás 

11 . 85/19. --- Ligeti Tiborné Bp. Főv . korlátozási kártalanítási 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 
Kormányhivatala határozat 
és társai felülvizsqálata 

12. 182/19. --- Szőcs János, Bp. Főv. kisajátítási határozat 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 
Szőcs Jánosné Kormányhivatala felülvizsgálata 

és társai (098103/220) 
13. 183/2019. --- Varga Pál kisajátítási határozat 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 

felülvizsgálata 
(098103/320) 

14. 191/19. 8.160.000,- Karácsonyi né Pesti Hitel Zrt. és szerződés 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 
Ft és járulékai Nemes Róza társai /Önk. érvénytelenségének 

Angelia kötelező megállapítása 
perben állás 

15. 266/2019. --- Dr. Németh Bp. Főv. korlátozási kártalanítási kereset je. elutasítva Balázsyné 
Péterné Kormányhivatala határozat 

és társai felülvizsqálata 
16. 288/19. --- Szőcs János, Bp. Főv. kisajátítási határozat 1. fokú eljárás folyik Balázsyné 

Szőcs Jánosné Kormányhivatala felülvizsgálata 
és társai (098101/319) 
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17. 587/19 --- Victorné dr. Önkormányzat munkáltatói intézkedés illetményt megállapító 
Kovács Judit megsemmisítése munkáltatói intézkedés je. 

megsemmisítése 
18. 116/19. 6.000.000,- Sárközi László és Sárközi Gyula és közös tulajdon 1. fokú eljárás folyik 

Ft és járulékai társai társai megszüntetése 
19. 120/2021. 500.00 Ft,- Bauer Mihály őnk. kártérítés 1. fokú eljárás folyik 

Ft és járulékai 
20. 346/18. 72.167.540, Szilágyi Mátyás Önk. baleseti kártérítés 1. fokú eljárás folyik / 

-Ft és járulékai Imre és társai egyezségi kisérlet 
21 . 87872/16 160.773.019,- Önk. HNT-~pítő Zrt. kötbér 1. fokú ítélet a keresetet 

Ft és járulékai „v.a." és társa elutasította - fellebbezés 
22. 322/2020. 37.806.116,- Ft Önk. KLIK díjtartozás II. fokú eljárás folyik 

és járulékai 
23. 356/08. XIV. ker. őnk. Rák József és társasház alapítás az eljárás félbeszakadt 

217 tsa, Önk. 
--·-- Uelz.jog -

kötelező 
oerbenállás) 

A változásokat félkövér számokkal, illetve betűkkel jelöltük, a peres eljárások iratai a Jogi Csoportnál megtekinthetők . 

Budapest, 2022. június 1. 

Dr. Trinn Miklós 
osztá lyvezető 

mb. ügyvéd 
/ Balázsyné 

Balázsyné 

mb. ügyvéd 
I Balázsyné 
mb. ügyvéd 
/ Balázsyné 
mb. ügyvéd 
/Dr. Trinn 
mb. ügyvéd 
I Dr. Trinn 
Balázsyné 
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Humánpolitikai Osztály kimutatásai 

Megszűnések jogcímenként 

3% 3% 

Foglalkozás szerinti megoszlás 

•Közös megegy. 

• Próbaidő alatt 

• Nyug.áll.von. 

• Áthelyezés 

• Hat.idő lejárt 

CVezető 

•Szellemi fog. 

DFizikai 

3. melléklet 



4. melléklet 

Ügyiratforgalmi statisztika 

Név: 
2020.év 2021.év 

főszám 1 alszám főszám 1 alszám 
Szociális és Egészségügyi Osztály 6.694 1 28.973 6 .726 1 29.466 

Lakásügyi előterjesztések jogcím alapján történő megoszlása 

Ismételt Jogviszony Lakáscsere Közérdek Méltányosság Egyéb 
bérbeadás rendezés jogcím 
(hosszabbítás) 
105 75 2 11 22 31 

Pályázat 

2021 .évi piaci 
Bérbe 

alapú 
Megpályáztatott lakások 

Beérkezett Érvényes 
adott 

lakás pályázat, 
száma 

pályázatok pályázatok 
lakások 

felújítási száma száma 
száma 

kötelezettséggel 

11 db lakás: 

- 4 db 
energiatakarékos 219 100 119 
összkomfortos 

- 5 db 
összkomfortos 

- 2 db komfortos 

2021 .évi Megpályáztatott Beérkezett Ervényes Bérbe 
költségelvű lakások száma pályázatok pályázatok adott 
lakás pályázat, száma száma lakások 
felújítási száma 
kötelezettséggel 

11 db lakás: 200 70 130 
- 11 db 

energiatakarékos 
összkomfortos 



5. számú melléklet 

Lakossági bejelentésekkel összefüggő intézkedések statisztikája 

• Útburkolati hibák helyreállításával kapcsolatos ügyintézés: 92 db 
• Járdajavítási igénnyel kapcsolatos ügyintézés: 67 db 
• Illegális hulladékkal, takarítással kapcsolatos ügyintézés: 180 db 
• Utcanévtáblával kapcsolatos ügyintézés: 14 db 
• Gallyazással kapcsolatos ügyintézés: 122 db 
• Fűnyírás elmaradásával kapcsolatos ügyintézés: 112 db 
• Megrongált eszközökkel kapcsolatos ügyintézés: 7 db 
• Mozgáskorlátozott parkolókkal kapcsolatos ügyintézés: 22 db 
• Közvilágítási hibák, hiányosságok ellenőrzése, bejelentése a közmű szolgáltató SDK Kft 

felé: 6 db 
• Csapadékvíz elvezetési hiányosságok kezelése, bejelentése az illetékes fenntartó (FCSM, 

RÉPSZOLG) felé: 24 db 
• Vezetékes hálózatokon feltárt hibák, hiányosságok ellenőrzése , bejelentése az illetékes 

Szolgáltató felé (Telekom, Elmű , DIGI, stb) : 19 db 
• Akna-fedlapok hibáinak ellenőrzése, bejelentése az illetékes Szolgáltató felé (FCSM; 

TÁVHŐ; Telekom; SDK; ELMŰ ; stb.) : 13 db 
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Központi költségvetési forrás biztosítása az önkormányzati tulajdonú, fenntartású és 
Elektronikus úton -

Önkormányzati étkeztetési működtetésű bölcsődei vagy óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha , befejező 
belügyminiszter által 

1. 
fejlesztések támogatása 

Pénzügyminisztérium 
konyha, meleg ítő-tálaló konyha, és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása vagy 

2021. április 15. üzemeltetett ebr42 

bővítése , fej lesztése érdekében. 
önkormányzati információs 
rendszeren keresztül 

Belügyminisztérium 
A pályázat célja a települési önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó 
gyerekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás 

Önkormányzati (helyi 
biztosítása, feltételeinek javítása érdekében megvalósuló fej lesztések támogatása, Elektronikus úton -

feladatellátást szolgáló 
önkormányzatokért 

valamint a közös önkormányzati hivatal székhelyének az igazgatási tevékenység 2021 . március 12. 
belügyminiszter által 

2. felelős miniszter az üzemeltetett ebr42 
fejlesztések támogatása 

államháztartásért felelős 
biztosítása érdekében történő fejlesztésének, felújításának támogatása. Célja továbbá a 12 óra 

önkormányzati információs 
2021 . 

miniszter 
rendszeres testmozgás elősegítéséhez szükséges feltételek megteremtése, valamint az 

rendszeren keresztül 
egyetértésével) 

önkormányzat tulajdonában lévő, belterületi közlekedési infrastruktúra fej lesztések 
megvalósulásának támogatása. 

E pályázati kiírás az ország teljes területén a bö lcsődei ellátás vonatkozásában 
Elektronikus úton -Pályázat szolgáltatáshiányos települések, valamint a férőhelyhiánnyal küzdő önkormányzati 
belügyminiszter által önkormányzatoknak tulajdonú bölcsődék, mini bölcsődék és az önkormányzati tulajdonban lévő , többcélú 

3. 
bölcsődei fejlesztések 

Pénzügyminisztérium 
óvoda-bölcsődeként működő intézmények bölcsődei , mini bölcsőde i férőhelybőv ítésének 

2021 . december 1 . üzemeltetett ebr42 

támogatására fej lesztését célozzák, kiemelt figyelmet fordítva a hátrányos helyzetű gyermekek minél 
önkormányzati információs 

korábbi életkorban történő jó minőségű kora gyermekkori intézményes nevelésére. 
rendszeren keresztül 

Pályázat óvodák, iskolák, 
Pályázati felhívás jogi személyeknek, jog i személyiséggel nem rende lkező szervezetek, önkormányzatok és helyi Elektronikus úton -

közösségek részére, 
Let's Colour társadalmi és civil szervezetek, önkormányzatok, intézmények, magánszemély(ek) vagy 

2021. május 7. 12 www.letscolour.hu weboldal 4. 
falfelületek 

T elepülésszépítö magánszemélyek által létrehozott ad hoc csoportosulások számára a környezetükben 
óra "Pályázat feltöltése" 

Egyesület lévő elszürkült, leromlott, vagy csak egyszerűen színtelen közösségi térben található 
megújításának, festésének 

beltéri vagy kültéri falfelületek megújítására. 
menüpontján keresztül 

támogatására 

Elektronikus úton: a Hivatal 
honlapján . 
(http://www.mekh.hu/metar-

Pályázat megújuló 
Magyar Energetikai és A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal pályázati felhívása gazdálkodó 

tender-2021-i) megtalálható 
energiaforrásból 2021. július 30. 'MEKH_METAR_PALYAZAT _2 

5. 
származó villamosenergia-

Közmű-szabályozási szervezetek és önkormányzatok számára megújuló energiaforrásból előá ll ított , közcélú 
23:59 021 ' ÁNYK űrlapon , a Kiírási 

Hivatal hálózatba betáplált vi llamosenergia-termelés támogatására. METÁR pályázat 2021. 
termelés támogatására dokumentációban 

meghatározott nyilatkozatokkal 
és csatolmányokkal együtt 
lehet 

A Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár pályázati felhívása óvodák számára 

Pályázat Zöld Óvoda, 
„Zöld Óvoda", „Címmegtartó Zöld Óvoda" és „Örökös Zöld Óvoda" cím elnyerésére, a 

Címmegtartó Zöld Óvoda Magyar Mezőgazdaság i 
fenntarthatóságra nevelés gyakorlati megvalósítása érdekében kifejtett magyar óvodai 

2021. szeptember 5. 
Elektronikus úton 

6 . 
és Örökös Zöld Óvoda cím Múzeum és Könyvtár 

nevelési tevékenységek elismerésére. Pályázat célja: A fenntarthatóságra nevelés 
24:00 óra 

httQs://www.zoldovoda.hu/Qalya 

elnyerésére 
gyakorlati megvalósítása érdekében kifejtett magyar óvodai nevelési tevékenységek zaUregisztracio-beleQes/ 
legjobb példáinak elterjesztése fontos feladat határainkon innen és túl is. Mindennek 
hatékony, rendszerbe szerveződött eszköze a Zöld Óvoda minősítési rendszer. 
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Postai úton a felhívás 
mellékleteként csatolt 
formanyomtatványok 

Emberi Erőforrás Az Emberi Erőforrások Minisztériumának pályázati felhívása belföldi székhelyű óvodák kitöltésével egy eredeti és egy 

7. 
"Kincses Kultúróvoda Minisztériuma Kultúráért száráma "Kincses Kultúróvoda 2021" cím elnyerésére és az ezzel járó komplex kulturális 

2021 . július 8. 
másolati példányban (Emberi 

2021 " Felelős Államtitkárság, programcsomag igénybevételére. Díjazás: "Kincses Kultúróvoda 2021" címet feltüntető Erőforrások Minisztériuma 
Múzeumi Főosztály dísztábla és pályázónként 1,5 millió Ft pénzügyi támogatás. Kulturáért Felelős 

Államtitkárság , Múzeumi 
Főosztály - 1055 Budapest, 
Szalay u. 10-14.) 

Pályázat helyi 
önkormányzatoknak A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Pályázati felhívása magyarországi székhelyű települési 

8. 
testvértelepülési Bethlen Gábor és megyei önkormányzatok számára, Magyarország és a Kárpát-medence magyar lakta 2021 . augusztus 2. Elektronikusan a NIR felületen 
programok és Alapkezelő Zrt. települései közötti, a magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó 16:00 óra https:/ /nir. bgazrt. hu/bga/ 
együttműködések testvértelepülési pogramok és együttműködések megvalósításának támogatására. 
támogatására 

Az újHÁZ Centrum Magyarország meghatározó országos építőanyag-kereskedelm i Elektronikusan a 

9. 
Pályázat óvodáknak újHÁZ Építőanyag hálózataként kiemelten fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást, ezért meghirdeti 2021 . július 31 . pottomfurdo.hu oldalon 
mosdójuk felújításához Nagykereskedelmi Zrt. a Pöttöm Fürdő Programját, melynek célja a gyermekek második otthonának, az óvodák 23:59 https://pottomfurdo.hu/palyazat-

körülményeinek komfortosabbá tétele. benyujtasa 

Innovációs és 

"Tisztítsuk meg az 
Technológiai 

10. Országot" 2021. évi 
Minisztérium Az ország területén elhagyott, vagy jogellenesen elhelyezett hulladék felszámolása. 2021 . szeptember 

Elektronikusan a tmop.ifka. hu 
(lebonyolító: IFKA Megvalósítás ideje: 2021. szeptember 2. és 2021. november 30. 15. 23:59 

pályázat 
Közhasznú Nonprofit 
Kft.) 

Pályázat Kamaszbarát 
A 8K Alapítvány pályázati felhívása települési önkormányzatok számára, "Kamaszbarát 
Önkormányzat" cím elnyerésére, a település legszorgalmasabb osztályának a Elektronikusan a 

11 . Önkormányzatok 8K Alapítvány Kamaszfesztiválon való részvételi díjának, szállás és/vagy étkezési költségeinek 
2022. január 31 . 

https://kamaszfesztival.hu/ 
megtalálása céljából átvállalása érdekében. 

Lehetőséget teremteni a közt szolgáló szervezetek és az általuk fenntartott intézmények 
számára, számítógépparkjuk bővítésére ASP, E-recept, E-napló kompatibilis asztali 

Számítógép a mindennapi Országos Informatikai 
számítógépeket tartalmazó számítógépes szolgáltatáscsomagok által, illetve segíteni a 

2021. november 7. E-adatlapon https://oip. hu/ ( + 1 
12. 

társ 14 Programiroda 
meg lévő géppark fej lesztését akár Intel Core i7-es, SSD meghajtót (gyorsabb indítást és 

vasárnap 24 óra példány postai úton) 
működtetést biztosító eszközt) is tartalmazó számítógépekre, akár 3 év teljes körű 
garanciával. Kiegészíthető a pályázat továbbá NOTEBOOK-okkal, monitorokkal, a 
pályázatban igényelt számítógépek darabszámától függetlenül. 

A European City Facility pályázati felhívása önkormányzatok, helyi hatóságok és 

Pályázat önkormányzatokat/helyi hatóságokat tömörítő helyi közintézmények számára, megújuló 

önkormányzatoknak 
energetikai/fenntartható energetikai fej lesztéseik megvalósításának támogatására, az 

megújuló 
éghajlat- és energiaügyi cselekvési terveikben meghatározott intézkedések 

httQs:LLwww .eucitY'.facil itY'. .e uLa QQ 
13. energetikai/fenntartható European City Facility 

végrehajtásához kapcsolódó beruházási koncepciók kidolgozása érdekében. A pályázat 
2021 . december 17. IY'.-fo r-e ucf-su QQO rtL cal ls-in-a-

keretében olyan tevékenységek finanszírozására van lehetőség , mint például a 
energetikai fejlesztések 

beruházási koncepció kidolgozásához szükséges (műszaki) megvalósíthatósági nutshell.html 
megvalósításának tanulmányok, piacelemzések, érdekelt felek elemzései, jogi, gazdasági és pénzügyi 
támogatására elemzések, kockázatelemzések stb. A támogatás összege 60.000 EUR. A pályázati 

kiírás nyelve angol. 
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Pályázat ingyenes 
A Generali a Biztonságért Alapítvány pályázati felhívása civil szervezetek, 

lakossági egészségügyi 
önkormányzatok, oktatási intézmények, egyesületek, valamint lakossági rendezvények 

14. szűrések 
Generali a Biztonságért szervezői számára, ingyenes szűrőbuszok kitelepítésére, lakossági egészségügyi 

2021. december 31. 
https://alapitvany. generali. hu/p 

igénybevételéhez 
Alapítvány szűrések ingénybevételéhez. A pályázat célja: a Generali a Biztonságért Alapítvány alyazatok/szurobusz-103 

támogatja az egészségmegőrzésre nevelő és szemléletformáló életmód programok 
szűrőbuszok kiépítésére megvalósulását, és ennek keretében fontosnak tartja felhívni a lakosság figyelmét a 

megelőzére , így a preventív szűrések jelentőségére. 

Pályázat gyalogosvédelmi 
A Generali a Biztonságért Alapítány pályázati felhívása magyarországi települési és 

rendszer Generali a Biztonságért 
kerületi önkormányzatok számára, gyalogosvédelmi rendszer (okos zebra) közlekedési https://alapitvany.generali.hu/p 

15. 
megvalósításának Alapítvány 

lámpával nem rendelkező kijelölt gyalogátkelőhelyeken történő létesítésének visszavonásig alyazatok/zebra-

támogatására 
támogatására. A gyalogosok védelme a közlekedésben különösen fontos , jelen pályázat 100/jelentkezes/5 
kiírására e cél megvalósítása érdekében kerül sor. 

Pályázat bringaparkok Aktív Magyarországért 
Az Aktív Magyarországért felelős kormánybiztos pályázati felhívása önkormányzatok, 

htt1;2s://www.1;2alyazat.gov. hu/or 
16. gazdasági társaságok, natúrparkok, erdészeti szervezetek, sportegyesületek, egyházi 2021 . december 17. 

építésének támogatására felelős kormánybiztos szervzetek, egyéb civil szervezetek és gazdálkodó szervezetek számára, új bringaparkok 
szagos bringa1;2ark 12rogram# 

kialakításának, vagy már meglévő parkok felújításának támogatására. 

Pályázat futópályák Aktív Magyarországért Az Aktív Magyarországért felelős kormánybiztos pályázati felhívása 800 és 1 OOO méter 
htt1;2s://www.1;2alyazat.gov. hu/or 

17. 
építésének támogatására felelős kormánybiztos közötti , vagy legalább 1 OOO méter hosszú rekortán borítású futópályák kialakítására. 

2021. december 17. szagos futo1;2alya e1;2itesi 12rog 
ram# 

Minden magyarországi település pályázhat a település és a beruházás méretétől 

18. Térburkolat építő pályázat Barabás Téglakő Kft. 
függetlenül. Vállalni kell , hogy a pályázatban nevesített köztéri projekt megvalósításához 

2021. december 31. 
httg_s:LLwww. ba ra bastegla ko. h uL o 

Barabás térkövet használunk, a megvalósult közteret a pályázat kiírója referenciaként nkormanyzatok 

használhatja. Már megkezdett beruházással is lehet indulni. 

Az Országos Görpark Programban összesen 150 millió forint áll rendelkezésre, melyből a 
műszaki tartalomtól függően helyszínenként 40-75 millió forint támogatás kérvényezhető 

Jelentkezési adatlap 
Országos Görpark Aktív Magyarországért 50%-os önrész biztosítása mellett. A program célja, hogy az olimpiai sportággá fejlődött 

19. 
Program felelős kormánybiztos gördeszkázás és a gyorsasági görkorcsolya sportágak szabadidősport és versenysport 

2021. december 17. moggsz.info@gmail.com e-mail 

igényeit egyaránt figyelembe véve, megfelelő sportszakmai szempontok szerint tervezett 
címre történő megküldésével. 

és kivitelezett létesítményeket kapjanak. 

Ebben a programban is 150 millió forintos keretösszegre lehet pályázni, melyből . 
helyszínenként 15-20 millió forintos támogatás igényelhető a műszaki paraméterek 
függvényében. Azonban fontos, hogy ennél a programelemnél az igénylőnek nem 50, Jelentkezési adatlap 

20. 
Országos Sítanpálya Aktív Magyarországért hanem legalább 70%-os önrészét kell vállalnia. A pálya épülhet természetes vagy 

2021. december 17. 
megküldésével az 

építési Program felelős kormánybiztos mesterséges lejtőre , illetve minimum 10 méter szélesnek és 45 méter hosszúnak kell iroda@sioktatas.hu e-mail 
lennie. A tanpályához alacsony kötélvezetéses sífelvonót vagy futószalagos felvonót kell címre. 
telepíteni , valamint világítást is ki kell építeni , hogy a pályák esti használatra is 
alkalmasak legyenek. 

Az Éghajlatvédelmi Szövetség, a Magyar Természetvédők Szövetsége és a Wavin 
Hungary Kft. Pályázati felhívása magyarországi önkormányzatok számára, az 

Pályázat mintaprojekt Éghajlatvédelmi önkormányzati épületeket érő, rövid idő alatt lezúduló, nagy mennyiségű csapadékvíz 
megvalósítására Szövetség , Magyar kezelését előmozdító termékek beszerzésének és kiépítésének támogatására. A projekt 

https:üform s.gleLFwTDmJkyptDY 
21. önkormányzati épületeket Természetvédők keretében egy önkormányzati fenntartású, közhasznú épületnek a Wavin Hungary Kft. 2022. január 31. 

érő nagy mennyiségű Szövetsége és a Wavin termékeiből kiépítésre kerül egy esővíztározó vagy szikkasztó, a zöldterület megtartása 
vZrM9 

csapadékvíz kezelésére Hungary Kft. mellett. A Wavin Kft. ajándékként biztosítja a szikkasztóblokkokat és a méreteési, 
műszaki tanácsadási hátteret, az önkormányzat feladata a tervezés és a földmunka 
finanszírozása, illetve a megoldás népszerűsítése . 



3. számú melléklet 

Társasház felúiítási oálvázatok 2021. Összesen 1 IS S99 698 S2 134 433 50 OOO OOO 
felúiftás i keret 30 OOO OOO -2 594 600 32 594 600 
karbantanási keret 20 OOO OOO 2 594 600 17 405 400 

Társasház Ügyiratszám Beadás ideje Munka megnevezése 
Felújitás teljes 

Igényelt összeg (Ft) Javasolt összeg (Ft) Ülés 
Támogatási Szerződés 

Elszámolás benyújtása költsége (Ft) száma 

1. villámvédelmi rendszer 
felújítása, 2. villámvédelmi 
túlfeszUltség levezetés 

3/15521202 1 
kiépítése (2 lépcsöházbnn) 3. 

(. Erdökcrl.ilö utca 18-24. 
3/945/2022 

202 1.05.05 a társasházban 4 db 0,4 kV- 8 380 187 4 190 094 4 190 OOO 2021 .06. 14 37212021 
os villamos fóelosztó 
berendezés felújítása, 4. 2 db 
li fl felújítás (20, 24 
léocsőházakban) 

1. a társasház 6 
lépcsőházában (70, 72, 74, 
76, 78, 80.) líft előtti fénycső 

armatiira cseréje, 2. a 
1. számú részelszámolás társasház 7 l épcsőházában 
benyújtása 2022.04.29. (58, 60, 64, 66, 70, 72, 74.) a 

2. Nyirpa lota út 58-80. 
3/ l 5541202 1 

202 1.05.05 tíízvédelmí fókapcsolók 6 035 088 2 500 OOO 2 500 OOO 202 1.06. 14 373/2021 
(lifl clőní fénycső 

3/943/2022 
kiépítése, 3. 2 db amiatúra és 2 db 

mozgáskorlátozott feljáró mozgáskorlátozoll fe ljáró 

kialakítása, 4 . belső készült cl) 

villámvédelmi (túlfeszü ltsé 
levezető) rendszer kiépítése 8 
db lépcsőházban 

1. a társasház kil lső és belső 

(túlfeszültség l evczclő) 

311553/202 1 
villámvédelmi rendszerének 

3. Zsókavár utca 12-22. 
3/94412022 

2021.05.05 felújítása, 2. a társasházban 6 9 346 736 4 OOO OOO 4 OOO OOO 2021.06. 14 3741202 1 2022.05 .04 
db 0,4 kV-os villamos 
fóelosztó berendezés 
felújítása 

1. Erdőkerülő utca 10. sz. 
lépcsőház lift fe lújltása 2. 1 
db mozgáskorlátozoll felj áró 
kialakltása 3. villámvédelmi 

4. Erd ökerillö u tea 10-16. 311587/2021 2021.05.2 1 
rendszer fel új ftása + belső 

11247229 5 OOO OOO 5 OOO OOO 2021.06. 14 375/202 1 
túlfesziiltség elvezetés 
részleges kiépítése (2 
l épcsőház) 4 . 10. és 14. 
l épcsőházakban tűzvédelmi 

fcíkapcsoló kiépítése 



3. számú melléklet 

Társasház 1 Ügyiratszám Beadás ideje Munka megnevezése 
Felújítás teljes 

Igényelt összeg (Ft) .Javasolt összeg (Ft) Ülés 
Támogatási Szerződés 

Elszámolás beny1íj tása kllltsége (Ft) száma 

Nádastó park 10-1 1-12. 

Nádastó park 7-15. 
3/ 1979/202 1 

2021 .06.11 
számli lépcsöházainak 

11 100 OOO 5 OOO OOO 5 OOO OOO 2021.07.15 404/202 1 2022.01.3 1 5. 3/366/2022 lapostetö hő- és 
ví1..sziaetelésc 

Kőrakás park 9- 1 1. 
202 1.07.09 lakóépület lépcsőházi 

6. Kőrakás park 9-11. 3/2 161/202 1 
l li:inypótlús üvegfalainak rnüanyag 

10 660 OOO 5 OOO OOO 5 OOO OOO 2021.09.20 47012021 
202 1.08.3 1-ig föggöfalakra történő cseréje, 
202 1.09.01 bejárati portáljainak, aj tóinak 

és c lötetőinck cseréje 

1. Kőrakás park 44. sz. 
lépcsőházban mindkét 
lakássoron azaz 8 lakást 
érintően a hideg-mclegvíz, 

7. Kőrakás park 44-5 1. 3/244712021 202 1.08. 16 
c irkulációs és szennyvíz 

4 576 828 2 288 OOO 2 288 OOO 2021.08.30 44 1/2021 
vezeték cseréje. 2. Kőrakás 
48-49. lépcsőházakban teljes 
festés, mázolás munkái a 
fö ldszint és a legutolsó lakott 
szint a 3. em. között. 

1 lat lakás soron azaz, az 
épület minden lakását 

8. Kőrakás pa rk 12. 3/2448/2021 2021.08.16 érintően, a pincétő l a 10. em. 4 118 196 2 059 098 2 059 OOO 2021.08.30 442/2021 
bezárólag szennyvlzlefolyó 
csatorna teljes cseréje 

A 62, 63 lépcsőházakban 

mind a két lakássoron azaz 8-
8 lakásban, lépcsőházanként 

9. Kőrnkás park 59-64. 3/2449/202 1 202 1.08.16 
4-4 strangon a hideg-

7 116 800 3 558 400 3 558 400 202 1.08.30 443/202 1 mclegvlz, cirkuláció és 
szennyvíz vezeték cseréje a 
pincei bckötéstő l az utolsó 
lakott szintig bezárólag. 

10. Zsókavár utca 45. 3/25211202 1 202 1.08.25 Lapos tető vlzsziaetclésc 2719216 1 359 608 1 359 608 202 1.08.30 444/2021 
Erdőkerü lő utca 28, 32. szám 

11. Erdőkerülő utca 26-32. 3/26 14/202 13 
202 1.09.03 

alatti lépcsőházakná l 
1 700 OOO 850 OOO 850 OOO 202 1.09.20 47 1/2021 2021 .12.06 /322/2022 akadálymentes rámpa 

kíépltése 



3. számú melléklet 

Társasház 
1 

Ügyiratszám Beadás ideje Munka megnevezése 
Felújítás teljes 

Igényelt összeg (Ft) Javasolt összeg (Ft) Ülés 
Támogatási Szerződés 

Elszámolás benyújtása 
költsége (Ft) száma 

Tűzfal veszélytelenhése, 

12. Őrjárat utca 21. 
3/2615120213 

2021 .09.03 
megcrösftése és a 

893 280 446 640 446 640 202 1.09.20 4721202 1 2022.0 1.1 9 
127212022 padlásfeljáró áthelyezése, 

ajtó kialakítása 

13. Mézeskalács tér 1. 
3/2616/202 1 

202 1.09.03 
Elektromos fövezeték 

14 456 574 5 OOO OOO 5 OOO OOO 202 1.09.20 4731202 1 2022.01.19 
3/27312022 rendszer cseré ie 

Lépcsöház részleges 
fe lúj ftása - burkolatcsere, 

14. Kőrakás park 37. 3/26301202 f 202 1.09.06 festés-máz.olás, 9 186 953 4 500 OOO 4 500 OOO 202 1.09.20 47412021 
szcllözömotorok (9 db) 
cseréje 

15. Rákos út 141. 3/263 1 /202 1 2021 .09.06 Tetőfelú jítás 1 512950 700 OOO 700 OOO 202 1.09.20 47512021 
Bejárati kapuhoz vezetö 

16. Kőrakás park 35. 31264412021 202 1.09.08 mozgáskorlátozott feljáró 1 365 186 682 593 682 593 202 1.09.20 47612021 
kialakflása 

2 db fel vonó vezérlésének 
cseréje frekvenciaváltó 
beépítésével és a társasház 8 

17. Kontyfa utca 10. 312720/2021 202 1.09.15 emeletének línóleumozása 111 84475 5 OOO OOO 2 865 759 202 1.09.20 477/202 1 
(régi felszedése és új PVC 
lerakása, lágyszegélyek 
felragasztása) 



8. melléklet 

Igazgatási Osztály 

- statisztikai adatok -

1. Ipari és kereskedelmi ügyek 

2020. 2021. 

Ügyirat főszám 587 645 

Helyszíni ellenőrzések 26 23 

Nyilvántartásba vétel 176 163 

Kiadott működési 
2 4 

engedély 
Kereskedelmi 
tevékenység 

Megszüntetett 
tevékenység és 100 98 
visszavont engedély 

Összes aktív 
3104 3456 

tevékenység 

Bejelentéssel 
nyilvántartásba vett 20 25 
telep 

Ipari tevékenység 
Kiadott telepengedély 1 1 

Megszüntetett telep és 
3 3 

visszavont engedély 

Összes aktív telep 615 623 

Nyilvántartásba vett 
0 3 

bejelentések 

Szálláshely Megszüntetés 0 1 

összes aktív 22 24 

Kiadott engedély 0 0 
Rendezvény 

Összes aktív 0 0 

Kiadott engedély 0 0 

Piacok, vásárok Megszűnt 0 0 

Összes aktív 4 4 



2. Földművelési, környezetvédelmi és állattartási ügyek 

2020. 2021. 
Földművelési ügyek 

Belterületi növényvédelem és 37 32 
ellenőrzés 

Méhészekkel kapcsolatos 4 5 
egyedi ügyek 

Vadászati ügyek 0 0 
Környezetvédelmi 

hatósági ügyek 

Fás szárú növények 113 174 
kivágásával kapcsolatos 

ügyek 

Hulladékgazdálkodási bírság 173 258 
ügyek 

Parlagfű elleni védekezés, és 23 6 
növényvédelmi ügyek 

Környezetvédelmi hatósági 265 278 
ügyek 

Légszennyezési, zaj, 22 20 
természetvédelmi- és 

környezetvédelmi ügyek 

Allattartási és 
állatvédelmi ügyek 

Allatta rtási, állatvédelmi ügyek 46 63 
Eb nyi lvántartási ügyek 1480 6 
Nyilvántartott ebek száma 5574 5784 

3. Anyakönyviügyek 

2020. 2021. 

ASZA levelezés 1496 1181 

Allampolgársági esküvétel 38 42 

Allampolgársági egyéb 
ügyek (eskü elutasításának 3 0 
közlése) 

Hivatali időn túli anyakönyvi 

események 284 282 
(közreműködéssel) 

Hivatali időn belüli 

anyakönyvi események 32 20 
létesítése 

Névadó és házassági 
2 6 

évfordulók tartása 

Anyakönyvi kivonatok 
2205 2566 

kérelme 



Haláleset anyakönyvezése 275 354 

Születés anyakönyvezése 8 5 

Családi jogállás rendezése 40 46 

Hazai anyakönyvezés 
(külföldön bejegyzett 
anyakönyvi esemény hazai 24 8 
bejegyzésére irányuló 
kérelem) 
Válás anyakönyvezése 104 136 

Névviselés 
96 174 

anyakönyvezése 

Apai elismerő nyilatkozat 103 86 

Anyakönyvi 
142 120 

adatszolgáltatás 

4. Egyéb igazgatási ügyek 

2020. 2021 . 
HaQyatéki üavek 2032 2636 

hagyatéki ügyek 1951 2543 
gyámsági, 81 93 
gondnoksági 
ügyek 

Birtokvédelmi ügyek 65 79 
döntéssel zárult 30 44 
ügyek 
tájékoztatások 35 39 

Társasházak 44 61 
törvényességi 
felüQyelete 

törvényességi 10 11 
felhívás 
kibocsátása 

tájékoztatások 34 55 
bíróságnál per 0 0 
indítása 

5. Ügyfélszolgálati ügyek 

2020. 2021. 

Rövid távú közterület foglalási 
511 470 

engedélyek kiadása 

Hirdetmények közszemlére 
történő kifüggesztése és 1776 1396 
kezelése 

Talált tárgyak kezelése 82 66 
Zöldszámos és fórumos 

226 59 
bejelentés 



Rendészeti Osztály 
- statisztikai adatok -

1. Pénzforgalmi kimutatások és információk az intézkedésekről 

Intézkedés Intézkedés Jogsértés 
típusa (db) 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek távolléti helyszíni 
54 (KRESZ) szab. sértés bírság 

Szabálytalanul parkoló gépjárművek 
helyszíni bírság 12 (KRESZ) szab. sértés 

2012. évi II. Szabs. tv. 200. § (1) bek. a) 
258 

szeszesital fogyasztás közterületen helyszíni bírság 

2012. évi II. Szabs. tv. 196. § (1) bek. a) 
feljelentés, 143 

és (2) bek. köztisztasági szabálysértés helyszíni bírság 
2012. évi II . Szabs. tv. 185. § (2) bek. feljelentés, 

14 
koldulás helyszíni bírság 
2012. évi II. Szabs. tv. 193. § (1) bek. 

8 veszélyeztetés kutyáva l helyszíni bírság 

2012. évi II . Szabs. tv. 192. § (1) bek. 
helyszíni bírság 130 

közerkölcs megsértése 

2012. évi II. Szabs. tv. 200/A. 25 
jogosulatlan közterületi értékesítés helyszíni bírság 
Szabálysértési egyből feljelentés 252 
(KRESZ) 
Szabálysértési egyből feljelentés 

50 (szeszesital fogyasztás közterü leten) 
Szabálysértési egyből feljelentés 
(személyazonosság igazolásának 8 
meqtaqadása) 
Közig. KRESZ helyszíni bírság 743 
KöziQ. KRESZ távolléti helyszíni bírsáq 58 

figyelmeztetés 533 

Közösségi együttélés alapvető eljárás 478 
szabályainak megszegése (közterület- kezdeményezése 
felügyelői intézkedés) helyszíni bírsáq 302 
Közösségi együttélés alapvető fiqyelmeztetés 181 
szabályainak megszegése (hatósági közigazgatási 73 
eljárás) bírsáq 
Osszesen 3.322 

9. melléklet 

Bírság 
összeg 
(Ft) 

1.525.000 

265.000 

2.925.000 

1.535.000 

140.000 

190.000 

1.380.000 

270.000 

22.950.000 
1.740.000 

4.075.000 

1.840.000 

38.835.000 



2. Intézkedések a térfigyelő kamerák észlelései alapján 

Jogsértés 
Kiérkezésig 

Figyelmeztetés Feljelentés Bírság 
Rendőri Biztonsági 

megszűnt intézkedés intézkedés 

Buszmegállóban, 
13 1 1 

taximegállóban várakozás 
Buszmegállóban/játszótéren 
történő dohányzási 7 
szabályok megszegése 
Elektromos töltőben 

3 2 
parkolás 
Engedély nélküli közterület-

1 
használat 
Gyalogosátkelőtől 5 m-en 

12 1 
belül várakozás 
Hajléktalan közterületen 2 14 1 

Illegális hulladék lerakás 1 
Ingatlanra való be- és 

3 1 
kihajtás akadályozása 
Járdán várakozás 41 6 2 
Kereszteződésben 

1 
várakozás 
Koldulás 1 
Közterületen szeszesital 

35 2 3 23 1 
fogyasztás 
Köztisztasági szabályok 

15 5 6 3 
megsértése 
Megállni tilos tábla hatálya 

26 14 4 
alatti várakozás 
Mozgáskorlátozottak 
részére fenntartott helyen 5 5 - - -
megállás 
Nem az úttest menetirány 
szerinti jobb oldalán 1 
várakozás 
Póráz nélküli 

39 2 
kutyasétáltatás 
Szabálytalan behajtás 5 2 
Szemétben válogat, turkál, 

3 - - - -lomot őriz 

Szökőkútban fürdés 1 
Utkereszteződéstől 5 

11 4 méteren belül parkolás 
Várakozni tilos tábla hatálya 

5 alatti várakozás 
Záróvonaltól 3 méter 

5 2 1 szabad táv hiánya 
Zöldfelületen várakozás 9 9 1 
Zsebtolvajok észlelése 1 


